Прокурор Оренбургского района обратился с иском в суд об обязании администрации муниципального образования организовать уличное освещение
Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения федерального законодательства в сфере благоустройства по организации уличного освещения, допущенные администрацией муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района.

Федеральное законодательство устанавливает полномочия органов местного самоуправления по организации благоустройства территории сельского поселения (в частности, освещение улиц), дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечению безопасности дорожного движения на них. 

Аналогичные полномочия содержатся в уставе муниципального образования и правилах благоустройства. Кроме того, мероприятия по благоустройству населенного пункта предусмотрены муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды на территории МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области». 

В ходе проведения проверки установлено, что улица П.И. Рычкова п. Ленина Оренбургского района имеет недостаточное освещение, установленные уличные фонари не работают. Между тем, на данной улице расположены жилые дома, проходит движение транспортных средств и пешеходов. 

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства прокуратурой Оренбургского района в адрес главы муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района внесено представление, в котором указано о необходимости принять организационные меры к неукоснительному исполнению требований законодательства в указанной сфере.

Представление прокуратуры района рассмотрено и удовлетворено, однако до настоящего времени меры по устранению выявленных нарушений администрацией в установленный законом срок не приняты. Вместе с тем, отсутствие освещения на улице создает реальную угрозу жизни и здоровью неопределенного круга лиц, не соответствует требованиям законодательства. 

В связи с этим прокуратурой Оренбургского района в Оренбургский районный суд направлено административное исковое заявление с требованием признать незаконным бездействие администрации муниципального образования и обязать организовать уличное освещение, которое рассмотрено и удовлетворено.
