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18 января 2023 г.

В филиале «Оренбургэнерго» подвели итоги выполнения  

инвестиционной программы 2022 года

В филиале ПАО «Россети Волга» – «Оренбургэнерго» подвели итоги работы по строительству, реконструкции и техническому перевооружению объектов электросетевого комплекса, предусмотренные инвестиционной программой 2022 года. Финансирование программы составило более 2,13 млрд рублей. 

Энергетики построили 465 км линий электропередачи, ввели в эксплуатацию более 18 МВА трансформаторной мощности. 

В числе значимых проектов инвестиционной программы – модернизация подстанции (ПС) 110 кВт «Плешановская» с обновлением системы телемеханики и устройствами противоаварийной автоматики в Красногвардейском районе и завершение второго этапа комплексной реконструкции ПС 110/10/6 «Юго-Восточная» в Оренбурге. 
В 2022 году значительные ресурсы были направлены на строительство новых линий связи, необходимых для передачи данных телемеханики и диспетчерской связи. Наиболее крупный объект – оптоволоконная линия протяженностью 65 км в Сорочинском городском округе. 
Выполнение инвестпрограммы – одно из основных направлений деятельности филиала «Оренбургэнерго», которое позволяет обновлять, модернизировать, строить новые объекты электрических сетей для повышения управляемости электросетевым комплексом, надежности электроснабжения потребителей и обеспечения электроэнергией новых абонентов Оренбургской области.

Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. В 2021 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 786,7 млрд кВт∙ч. 

В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – около 230 тыс. человек. 

Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 699 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 524 МВА, 49 563 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 8 774 МВА, более 233 905 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 20 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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