В соответствии с Приказом Росреестра от 28.04.2021 № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости» администрация муниципального образования Нижнепавловский сельсовет  Оренбургского района уведомляет о проведении осмотра объектов недвижимости.
Осмотры будут осуществляться комиссией, утвержденной распоряжением администрации муниципального образования Оренбургский район Оренбургской области от 17.11.2021   № 126-р.
По всем вопросам обращаться в администрацию муниципального образования Нижнепавловский сельсовет по адресу: ул. 50 лет Октября,              № 1в, тел.: 397-044


22 сентября 2022 года в период с 14:15 до 15:00 
  

– объекта недвижимости – нежилого здания свинарника общей площадью 1293,2 кв.м., с кадастровым номером 56:21:1501001:482, расположенного по адресу:  Оренбургская область, Оренбургский район, с. Нижняя Павловка,                  ул. Уральская, № 13;

– объекта недвижимости – нежилого здания асфальтобетонного завода общей площадью 382 кв.м. с кадастровым номером 56:21:0000000:6727, расположенного по адресу: Оренбургская область, р-н Оренбургский, 21 км а/д "Н.Павловка- ст.Каргала".

Осмотр производится в рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ, в соответствии с которым органы местного самоуправления наделены полномочиями по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости. 

