«Постановлен приговор в отношении похитительницы сотового телефона»
Мировым судьей судебного участка № 1 Оренбургского района Оренбургской области, вынесен обвинительный приговор в отношении 40-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества).

В суде установлено, что злоумышленница, в период непогашенной судимости, примерно в 16.00 часов 04.05.2020 года, находясь на кухни одной из квартир в с. Нежинка Оренбургского района Оренбургской области, увидев на столе кухонного гарнитура  сотовый телефон марки «Samsung Galaxy A10», сформировала преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя незаконно, умышленно, из корыстных побуждений, с целью незаконного завладения чужим имуществом, похитила указанный сотовый телефон, стоимостью 5 000 рублей, причинив собственнику ущерб на указанную сумму. С места происшествия скрылась, фактически распорядившись похищенным по своему усмотрению.  
Подсудимая вину в совершении инкриминируемого ей преступления признала полностью, в содеянном раскаялась, ущерб возместила добровольно потерпевшей стороне.  

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя прокуратуры Оренбургского района, признал подсудимую виновной и с учетом наличия в ее действиях рецидива преступлений назначил ей наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 1 месяц с содержанием в исправительной колонии общего режима.   

Приговор суда в законную силу не вступил.

