Пояснительная записка
на 01 апреля 2019г

            Учреждение: Администрация МО Нижнепавловский сельсовет
            Наименование бюджета : бюджет поселения
            Периодичность: годовая 
            Единица измерения : руб

Раздел 1.Организационная структура субъекта бюджетной отчетности.

Полное наименование: Администрация муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области. 

Юридический и фактический адрес: 460502 Оренбургская область, Оренбургский район, с. Нижняя Павловка, ул. 50 лет Октября, д. 1В.

ИНН 5638029200, КПП 563801001 ОКПО 71047614, ОКТМО 53634437, ОГРН 1055638084721.

Организационно-правовая форма: муниципальные казенные учреждения.

Код главы главного распорядителя бюджетных средств – 616.

Учреждение действует на основании Положения об администрации,  руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, актами Президента РФ, Правительства РФ, органов государственной власти, субъектов РФ и органов местного самоуправления в части их компетенции, Уставом.

Подведомственные учреждения: Муниципальное  казенное учреждение «Управление хозяйственного и информационного обеспечения администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»,  бюджетное учреждение «Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Нижнепавловский центр культуры и библиотечного обслуживания» муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».

 Финансирование деятельности сельсовета осуществляется за счет средств бюджетов различного уровня, средств получаемых от осуществления предпринимательской деятельности, добровольных пожертвований и иных источников.

Основным видом деятельности администрации является местное самоуправление  поселения.(таблица 1)

                         Сведения об основных направлениях деятельности

	Наименование цели деятельности
	Краткая характеристика
	Правовое обоснование

	1
	2
	3

	Местное самоуправление
	Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета, установление, изменение и отмена местных налогов поселения, дорожная деятельность, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, утверждение правил благоустройства территории поселения и др. 
	Устав  муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 16.04.2012г. № 60


Раздел 2.Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности.

Штатная численность работников администрации составляет 5 человек, казенного учреждения МКУ «Управление ХИО администрации МО Нижнепавловский сельсовет» - 16 человек. Фактическая численность работников администрации составила 4 человека, казенного учреждения МКУ «Управление ХИО администрации МО Нижнепавловский сельсовет» - 16 человек

На курсы повышения квалификации специалисты не направлялись.

остав и технический уровень основных фондов соответствует реальной потребности в них.

Раздел 3. Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности.

По состоянию на 01.04.2019г получено доходов 4470312,7 руб. при утвержденных бюджетных назначениях 20197748,36 руб., что составляет 22,13% от запланированной суммы. По отдельным показателям исполнение составило ниже планируемого, в т ч по кбк:

КБК 10606043100000110 -14,46% - сроки оплаты не наступили;

КБК 10601030101000110- 0%, недоимка по налогу 447,74 руб.;

КБК 10606033101000110- 2,32%, недоимка по налогу 553,69 руб

В 2019г получены дополнительные доходы за восстановление плодородия земельных участков в сумме 166393,36 руб.

 Расходы составили 5220384,29 руб. или 24,94% от запланированной суммы.

Раздел 4. Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности.

События после отчетной даты до представления бюджетной отчетности у учреждения не возникли.

На 01.04.2019г образовалась кредиторская задолженность в сумме 938300 руб., в т ч по приобретению жилья- 693070 руб. за дополнительные квадратные метры ООО «Эверест-2»,  за приобретение теплоэнергии за 1 квартал 2019г  ООО «Металлопластгазмонтаж» - 187121,27 руб., за очистку дорог от снега ООО Вектор – 14400 руб.
Дебиторская задолженность образовалась в сумме -281533 руб, в т ч предоплата за гсм – 281533 руб.  ООО «Премиум Карт». 

Остаток денежных средств на счете на 01.04.2019г. составил 1056578,13 руб., остатка средств во временном распоряжении нет.

Раздел 5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности.

Бюджетный учет в администрации МО Нижнепавловский сельсовет ведется в соответствии с Инструкцией 162н и учетной политикой учреждения. Годовая отчетность составляется на основании Инструкции 191н.

В 1 квартале 2019 г. поступили два исполнительных листа на сумму 18300 руб. На 01.04.2019г задолженности по исполнительным листам нет.

Глава муниципального образования                                                                 В.И.Чичерин           

Главный бухгалтер                                                                                             Т.В.Землянская

