«Осуждена за ложный донос»

Оренбургским районным судом вынесен приговор в отношении 47- летней жительницы Оренбургского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенное с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Суд установил, что весной 2021 года, в ходе распития спиртных напитков между женщиной и ее сожителем возник конфликт. Обидевшись, злоумышленница обратилась в отдел полиции с заявлением об изнасиловании, указав при этом на сожителя.

В ходе проведенной следственной проверки было установлено, что сообщение о преступлении было ложным.

Подсудимая вину в совершении инкриминируемого ей преступления признала полностью, в содеянном раскаялась.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал женщину виновной и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 50 ООО рублей.

Приговор вступил в законную силу.

«Прокуратурой района осуществляется надзорное сопровождение реализации

национальных проектов»

Прокуратурой района на систематической основе осуществляется надзорное сопровождение национальных проектов, реализуемых на поднадзорной территории.

Надзорными мероприятиями прокуратуры района проверен ход работ по благоустройству сквера в с. Нежинка Оренбургского района, осуществляемый в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

В ходе выездной проверки установлено, что на дату окончания срока выполнения работ по муниципальному контракту окончательное благоустройство общественной территории подрядчиком не выполнено, а именно не установлено ограждение спортивных площадок, не в полном объеме обустроено их резиновое покрытие, отсутствовала разметка на спортивных полях.

Кроме того, в ходе осмотра территории благоустраиваемого сквера, установлено, что на спортивное поле осуществляется свободный доступ малолетних лиц. Указанные негативные тенденции, в связи с проведением строительных работ, в том числе по установке столбов ограждения, могли повлечь риск жизни и здоровью несовершеннолетних лиц.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района подрядчику внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Работы по муниципальному контракту окончены в кротчайший срок.

Аналогичным образом, сотрудниками прокуратуры района проверен ход выполнения капитального ремонта спортивного зала в МБОУ «Дедуровская СОШ», осуществляемого в рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

Так, в связи с предстоящим наступлением срока окончания выполнения работ по контракту прокуратурой района проведены выездные проверочные мероприятия, в ходе которых установлено, что на объекте не выполнен значительный объем работ, а именно: не установлены двери, не покрашены полы, не установлены розетки, выключатели, радиаторы отопления, не закончена укладка плитки в помещении для хранения спортинвентаря, а также не установлены спортивное оборудование в виде баскетбольных щитов, волейбольной сетки и шведской стенки.
В целях недопущения нарушения сроков выполнения работ прокуратурой района руководителю подрядной организации объявлено предостережение.

В настоящее время работы по капитальному ремонту спортивного зала выполнены в полном объеме, объект работает в режиме образовательного процесса.
Прокуратура Оренбургского района приняла меры прокурорского реагирования в связи с длительным перерывом подачи воды в с. Воскресеновка Оренбургского района

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения муниципальным предприятием ЖКХ «Водник» муниципального образования Архангеловский сельсовет Оренбургского района законодательства в жилищно- коммунальной сфере при ликвидации аварийной ситуации на сетях холодного водоснабжения в с. Воскресеновка Оренбургского района.

В ходе проверки установлено, что 08.12.2021 в поселке обнаружен порыв трубы холодного водоснабжения. В результате аварийного отключения перерыв подачи воды населению составил 18 часов по причине длительного проведения ремонтных работ на изношенных участках трубы.

По результатам проверки руководитель муниципального предприятия привлечен к административной ответственности по ст. 7.23 КоАП РФ за нарушение режима обеспечения населения коммунальными услугами с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 тыс. руб.

В адрес главы муниципального образования внесено представление об устранении выявленных нарушений в части организации бесперебойного водоснабжения населению. Представление рассмотрено и удовлетворено. Органом местного самоуправления приняты меры по ремонту ветхих участков сетей холодного водоснабжения.

«На основании результатов прокурорской проверки заведующая детским образовательным учреждением привлечена к уголовной ответственности».

По результатам проведенной проверки был выявлен факт мошеннических действий заведующей бюджетного образовательного учреждения, выражающихся в фиктивном трудоустройстве лиц с последующим хищением денежных средств, причитающихся «мертвым душам», а также в установлении несуществующих отработок и переработок действующим сотрудниками учреждения с истребованием излишне начисленных денежных сумм на личный банковский счет. На основании материалов прокурорской проверки было выдвинуто обвинение заведующей по 13 эпизодам мошеннических действий, ответственность за которые предусмотрена ч. 3 ст. 159 УК РФ.

В рамках судебного следствия вина заведующей была доказана, и приговором Оренбургского районного суда должностное лицо было признано виновным в совершении 13 эпизодов мошеннических действий с назначением итогового наказания в виде 3 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 450000 рублей, а также с дополнительным наказанием в виде запрета занимать руководящие должности в образовательных организациях, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно- хозяйственных полномочий сроком на 2 года и 6 месяцев.

Кроме этого, вышеуказанным решением были удовлетворены заявленные прокуратурой района исковые требования о взыскании суммы причиненного преступлениями заведующей имущественного ущерба в размере

1 257 848 рублей 76 копеек.

Оренбургским районным судом вынесен приговор в отношении 56-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228, ч.1 ст.231 УК РФ (хранение наркотических средств, культивирование наркосодержащих растений).

Судом установлено, летом 2021 года ранее не судимый положительно характеризующийся в быту и на производстве гражданин путём личного сбора дикорастущей конопли хранил у себя дома высушенную коноплю а так же изготовил и хранил гашиш и гашишное масло в крупном размере. Кроме этого, по месту проживания (на даче) выращивал в теплице растения конопли в количестве признанным крупным размером.

В судебном заседании подсудимый свою вину не отрицала в содеянном раскаялся, просил суд о снисхождении, пояснив что приобретал и культивировал растения для личных целей с целью улучшения своего здоровья

Суд, полностью согласившись с позицией государственного обвинителя, признал горе-лекаря виновным в совершении тяжкого преступления и по совокупности преступлений назначил наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказании в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

«О результатах проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции»

Прокуратурой Оренбургского района в рамках осуществления надзорных полномочий проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Проверка показала, что главой одного из муниципальных образований Оренбургского района незаконно изменен вид разрешенного использования земельного участка с целью его предоставления в аренду, минуя процедуру торгов, родственнику, что является грубым нарушением земельного законодательства и законодательства о противодействии коррупции.

По результатам проверки в адрес главы муниципального образования прокуратурой района внесено представление, по результатам рассмотрения которого договор аренды расторгнут.

«Заведомо ложный донос о совершении преступления карается законом»

Оренбургским районным судом Оренбургской области вынесен приговор в отношении 45-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

В суде установлено, что злоумышленник в середине июля 2021 вызвал сотрудников полиции и находясь в служебном автомобиле на одной из улиц п.Чистый Оренбургского района Оренбургской области написал заявление о совершении жительницей п. Чистый в отношении него преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кражи, т.е. тайного хищения чужого имущества с причинением значительного ущерба), указав, что она тайно похитила у него телевизор, причинив ему ущерб на сумму свыше 13 тыс. рублей. При этом заранее знал, что фактически ранее телевизор продал самостоятельно.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил правонарушителю наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства в период гарантийных обязательств по национальным проектам

Прокуратурой района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства в жилищно-коммунальной сфере при реализации национальных проектов «Жилье и городская среда».

На территории муниципальных образований Весенний, Южноуральский, Подгородне-Покровский и Нежинский сельсоветы в 2019-2020 гг. в рамках национального проекта выполнены работы по благоустройству общественных территорий, скверов и набережной.

Вместе с тем, в ходе проверки выявлены различные недостатки и повреждения, образовавшиеся в период действия гарантийных обязательств подрядчика (нарушение асфальтного покрытия, засохшая растительность, следы коррозии и дефектов на спортивном уличном инвентаре, малых архитектурных формах).

По результатам проверки в адрес глав указанных муниципальных образований внесены представления об устранении выявленных нарушений, которые рассмотрены и удовлетворены. Должностными лицами направлены претензии к подрядчикам в рамках действия гарантийного периода. Подрядными организациями выявленные недостатки устраняются.

«Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов».

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.

В ходе проведения проверки установлено, что на прилегающих территориях, предназначенных для парковки автомобилей перед зданием торговых павильонов

20 индивидуальных предпринимателей Оренбургского района не были выделены специальные места для стоянки (парковки) транспортных средств, управляемых инвалидами или перевозящих инвалидов, отсутствуют знаки «Инвалиды» для обозначения парковочных мест для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Указанные обстоятельства послужили основанием для внесения представлений в адрес 20 ИП, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, соответствующие знаки установлены.

В связи с подготовкой к отопительному сезону прокуратурой Оренбургского района объявлены предостережения главам муниципальных образований и руководителям теплоснабжающих организаций

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в жилищно-коммунальной сфере органами местного самоуправления, теплоснабжающими организациями при подготовке к отопительному сезону.

Согласно действующему законодательству срок выдачи паспортов готовности объектов установлен: не позднее 15 сентября - для потребителей тепловой энергии, не позднее 1 ноября - для теплоснабжающих и теплосетевых организаций, не позднее 15 ноября - для муниципальных образований. В целях подготовки к отопительному сезону теплоснабжающая организация должна обеспечить: наличие нормативных запасов топлива на источниках тепловой энергии, укомплектованность служб персоналом, обеспеченность персонала средствами индивидуальной и коллективной защиты, спецодеждой, инструментами и необходимой для производства работ оснасткой, нормативно​технической и оперативной документацией, инструкциями, схемами, первичными средствами пожаротушения, организовать коммерческий учет приобретаемой и реализуемой тепловой энергии, наличие порядка ликвидации аварийных ситуаций в системах теплоснабжения с учетом взаимодействия тепло-, электро-, топливо- и водоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии, ремонтно- строительных и транспортных организаций, а также органов местного самоуправления, провести гидравлические и тепловые испытания тепловых сетей.

В целях недопущения срыва сроков подготовки к отопительному сезону, предупреждению возникновения аварийных ситуаций прокуратурой района руководителям теплоснабжающих организаций и главам муниципальных образований Оренбургского района объявлены предостережения.

«После вмешательства прокуратуры района отменено незаконное привлечение работника к дисциплинарной ответственности».

Прокуратурой района на основании поступившего обращения работника сельскохозяйственного предприятия о необоснованном привлечении к дисциплинарной ответственности проведена проверка.

В ходе проведенной проверки установлено, что работодатель привлек работника к дисциплинарной ответственности за прогул. Основанием для привлечения к ответственности послужил факт невыхода работника на работу в праздничные июньские дни. Вместе с тем, работодатель не имел доказательств надлежащего извещения работника о необходимости выхода на работу в праздничный день, в связи с чем, наложение дисциплинарного взыскания являлось незаконным, поскольку фактически работник не был надлежащим образом уведомлен о привлечении к трудовой деятельности в праздничный день. Кроме того, при привлечении к дисциплинарной ответственности работодатель также допустил нарушение порядка привлечения к дисциплинарной ответственности, выразившееся в ознакомлении работника с приказом о наказании сверх установленного законом срока.

На незаконный приказ о привлечении к дисциплинарной ответственности прокуратурой района принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен посредством отмены изданного ранее приказа. Кроме этого, прокуратурой района в целях недопущения повторных нарушений трудовых прав работников внесено в адрес руководителя организации представление, которое также рассмотрено и удовлетворено, виновное ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

«Прокуратура Оренбургского района выявлены нарушения при организации строительных площадок многоквартирных домов»

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения застройщиками, привлекающими денежные средства граждан для осуществления строительства многоквартирных домов на территории Оренбургского района, требований градостроительного законодательства.

В ходе проверки выявлены нарушения при организации строительных площадок при возведении многоквартирных домов в п. Пригородный, п. Весенний Оренбургского района. В частности, в п. Пригородный отдельные строящиеся объекты не были огорожены в соответствии с требованиями санитарных норм и правил, строительные площадки завалены строительным и бытовым мусором.

По результатам проверки в адрес застройщиков внесены представления об устранении выявленных нарушений.

Меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

«Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства в жилищно-коммунальной сфере при обеспечении населения холодным водоснабжением».

В ходе проверки установлено, что на территории муниципальных образований Оренбургского района отдельные участки сетей холодного водоснабжения имеют высокую степень изношенности, что приводит к возникновению аварийных ситуаций, сопровождающихся длительным перерывом подачи воды населению.
По результатам проверки в адрес глав муниципальных образований внесено 21 представление об устранении выявленных нарушений и проведении ремонтных работ на ветхих участках сетей холодного водоснабжения.

Меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

«Прокуратура Оренбургского района приняла меры прокурорского реагирования в связи с длительным перерывом подачи воды в п. Юный Оренбургского района»

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения администрацией муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района, обслуживающей организацией требований законодательства в жилищно- коммунальной сфере в связи с ликвидации аварийной ситуации на сетях холодного водоснабжения в п. Юный Оренбургского района.

В ходе проверки установлено, что 17.05.2021 в поселке обнаружен порыв трубы холодного водоснабжения. В результате аварийного отключения перерыв подачи воды превысил 35 часов по причине длительного проведения ремонтных работ на изношенных участках трубы.

По результатам проверки обслуживающая организация привлечена к административной ответственности по ст. 7.23 КоАП РФ за нарушение режима обеспечения населения коммунальными услугами с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 тыс. руб.

В адрес главы муниципального образования внесено представление об устранении выявленных нарушений в части организации бесперебойного водоснабжения населению. Представление рассмотрено и удовлетворено. Органом местного самоуправления приняты меры по ремонту ветхих участков сетей холодного водоснабжения.
«За незаконную рыбалку осужден местный житель»

Мировым судьей судебного участка №
2 Оренбургского района

Оренбургской области вынесен обвинительный приговор в отношении 62-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б,в» ч. 1 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов с применением запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов в местах нереста).

В суде установлено, что злоумышленник, недалеко от с. им. 9 Января Оренбургского района Оренбургской области на участке реки Урал, умышленно, в период весеннего запрета на лов рыбы, действующего ежегодно с 25 апреля по 10 июня, с использованием запрещенных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов - двух рыболовных сетей, которые являются способом массовой добычи (вылова) водных биологических ресурсов, осуществил незаконный вылов следующих видов рыбы: подуст - 11 шт., язь - 3 шт., плотва -

2 шт., лещ - 12 шт., жерих - 1 шт., окунь - 2 шт. В результате незаконной добычи (вылова) водных биологический ресурсов Средневолжскому территориальному управлению Росрыболовства причинен ущерб на сумму свыше 24 тыс. рублей. Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде обязательных работ сроком на 120 часов с конфискацией в доход государства средств совершения преступления - резиновой двухместной лодки «Лоцман-240-М».

Приговор суда в законную силу не вступил.

Прокуратура Оренбургского района приняла меры прокурорского реагирования в связи с длительным перерывом подачи воды в п. Юный Оренбургского района

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения администрацией муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района, обслуживающей организацией требований законодательства в жилищно- коммунальной сфере в связи с ликвидации аварийной ситуации на сетях холодного водоснабжения в п. Юный Оренбургского района.

В ходе проверки установлено, что 17.05.2021 в поселке обнаружен порыв трубы холодного водоснабжения. В результате аварийного отключения перерыв подачи воды превысил 35 часов по причине длительного проведения ремонтных работ на изношенных участках трубы.

По результатам проверки обслуживающая организация привлечена к административной ответственности по ст. 7.23 КоАП РФ за нарушение режима обеспечения населения коммунальными услугами с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 тыс. руб.

В адрес главы муниципального образования внесено представление об устранении выявленных нарушений в части организации бесперебойного водоснабжения населению. Представление рассмотрено и удовлетворено. Органом местного самоуправления приняты меры по ремонту ветхих участков сетей холодного водоснабжения.

«Постановлен приговор в отношении жителя Оренбургского района, причинившего человеку смерть по неосторожности».

Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 44-летнего жителя Оренбургского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В судебном заседании установлено, что в начале июля 2020 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с Ивановым В.А., нанес последнему один удар кулаком руки по щеке, отчего Иванов В.А. упал, ударившись темной областью головы на бордюр пешеходного тротуара.

От осложнений, возникших в результате полученной травмы, потерпевший скончался через 3 месяца, проведенных в больнице.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде 6 месяцев лишения свободы.

«Вступил в силу приговор в отношении жителя г. Оренбурга, совершившего убийство».

Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 54-летнего жителя г. Оренбург. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Так, в конце марта 2020 года жителям Оренбурга стало известно о пропаже 54-летней женщины, которая разыскивалась ее близкими. Информация о безвести пропавшей быстро распространилась во всех СМИ города. Позже, тело женщины
было обнаружено в Оренбургском районе, в одном из садово-некоммерческих товариществ.

В суде установлено, что в конце марта 2020 года злоумышленник, встретился с ранее знакомой ему JI. Совместно употребив алкоголь, и будучи в состоянии алкогольного опьянения, мужчина сел за руль, в результате чего им было совершено ДТП, с места происшествия которого он, совместно с JI. скрылся. Опасаясь привлечения к ответственности, они решили отправиться на дачу к сожительнице мужчины.

Там, в ходе распития спиртных напитков, поссорившись с JL, преступник, нанес ей множественные удары руками и ногами по различным частям тела, после чего стал ее душить до тех пор, пока она не перестала подавать признаки жизни.

После произошедшего, преступник, понимая, что им совершено особо тяжкое преступление, с целью скрыть следы, отвез на автомобиле труп женщины на заброшенный садовый участок, где и оставил его.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

Приговор суда вступил в законную силу.

«Постановлен приговор в отношении жителя Оренбургского района, применившего насилие в отношении сотрудников полиции».

Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 35-летнего жителя п. Чебеньки Оренбургского района. Он признан - виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в 'отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
В суде установлено, что в начале ноябре 2020 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок, скандалил со знакомой. Придя к ней домой, высказывал угрозы в ее адрес, в связи с чем женщина была вынуждена вызвать сотрудников полиции. После предложения участкового проследовать дебоширу в отдел полиции, последний накинулся на сотрудника полиции, применив насилие, выразившееся в нанесении ударов ногами по туловищу потерпевшего. В связи с указанными обстоятельствами мужчина был задержан и доставлен в отдел полиции.
Спустя неделю, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения, при аналогичных обстоятельствах, находясь во дворе дома своей знакомой, после вызова ей сотрудников полиции, при попытке сопроводить его в отдел полиции применил в отношении представителя власти насилие, выразившееся в нанесении последнему ударов ногами и руками.
Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал.
Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы.
Приговор суда в законную силу не вступил.

«Приговорен за проникновение в дом против воли собственника»

Мировым судьей судебного участка №
4 Оренбургского района

Оренбургской области вынесен обвинительный приговор в отношении 54 - летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ «незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица».

Как установлено следствием и судом, злоумышленник, в сентябре 2020 года незаконно проник в квартиру, расположенную в п. Первомайский Оренбургского района против воли проживающего в доме собственника.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

«Прокуратурой Оренбургского района реализуется практика привлечения к административной ответственности за оскорбление, совершенное в социальных сетях»

Размещение оскорблений на страницах в социальных сетях, доступных для неопределенного круга лиц, либо в групповых чатах мессенджеров подлежит квалификации по ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ.

Прокуратурой Оренбургского района по результатам проведения проверки по факту оскорбления одним лицом другого в социальной сети «Одноклассники» путем размещения информации, унижающей честь и достоинство, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ - оскорбление, совершенное публично с использованием информационно​телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет».

По результатам рассмотрения материала проверки виновное лицо за размещение такой информации в публичном доступе для всех пользователей группы в социальной сети «Одноклассники» с использованием информационно​телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», теперь заплатит штраф в размере 5 тысяч рублей.

«Прокуратурой Оренбургского района проведена ревизия НПА в сфере предоставления субсидий».

Прокуратурой района проведена ревизия нормативных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих правоотношения в сфере предоставления субсидий, как субъектам предпринимательской деятельности так и бюджетным учреждениям.

Оказалось, что ряд нормативных правовых актов муниципалитетов, регламентирующих предоставление субсидий из местного бюджета индивидуальным предпринимателям, коммерческим организациям, в том числе

муниципальным унитарным предприятиям, не соответствует общим требованиям, предъявляемым к подобного рода правовым актам, установленным постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492.

В нормативных правовых актах не в полной мере регламентированы порядок предоставления субсидий и требования к отчетности, отсутствует требование об обязательной проверке главным распорядителем и органом муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий получателями субсидий, не регламентирован срок возврата субсидий в местный бюджет в случае нарушения условий их предоставления.

Также принесены протесты на положения об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, как несоответствующие общим требованиям к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условиям предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 №203.

По результатам проверки в сфере предоставления субсидий прокуратурой района опротестовано 9 муниципальных актов.

«Прокуратурой Оренбургского района использовано право нормотворческой инициативы в сфере противодействия коррупции и муниципальной службы».

Во втором квартале 2021 года прокуратурой района с использованием предоставленного прокуратуре права законодательной (нормотворческой инициативы) подготовлено 5 проектов постановлений «Об утверждении положения о порядке применения взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», которые реализованы на территории 5 муниципальных образований сельских поселений района.

Принятие указанного нормативного правового акта обусловлено необходимостью надлежащего нормативно-правового регулирования в сфере противодействия коррупции и муниципальной службы.

«Прокуратурой района на систематической основе проверяются акты органов местного самоуправления в сфере налогообложения»

Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности на систематической основе проверяются нормативные правовые акты органов местного самоуправления, устанавливающие местные налоги, на предмет их соответствия действующему федеральному законодательству.

Так, к местным налогам относятся - земельный налог и налог на имущество физических лиц.

При проведении анализа нормативных актов, устанавливающих налог на имущество физических лиц было установлено, что они закрепляли порядок определения налоговой базы, признанный утратившим силу.

В отношении же актов, устанавливающих земельный налог установлено, что они в нарушение Налогового Кодекса РФ устанавливали сроки уплаты налога и авансовых платежей налогоплателыциками-организациями, что не относится к полномочиям сельских поселений.

В связи с имеющимися нарушениями, прокуратурой района всего за 6 месяцев 2021 года принесено 33 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены.

«Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере реализации национального проекта «Образование»

Прокуратурой района в рамках мониторинга единой информационной системы в сфере закупок (ЕИС) в деятельности администрации МО Оренбургского района выявлены нарушения в сфере реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».
Установлено, что 23.09.2020 органом местного самоуправления в ЕИС размещено извещение и документация об аукционе на выполнение работ по строительству здания школы на 500 мест в с. Подгородняя Покровка Оренбургского района.

В документации о вышеуказанном аукционе указывалось на необходимость предоставления участниками закупки документов, подтверждающих опыт выполнения работ по строительству объектов капитального строительства за последние 5 лет.

06.10.2020 по результатам подведения итогов аукциона в электронной форме аукционной комиссией администрации МО Оренбургский район принято решение об отклонении заявки на участие от одного юридического лица, поскольку последнее представленными документами не подтвердило свой опыт строительства.

Вместе с тем, заключением У ФАС России по Оренбургской области и дальнейшей проверкой прокуратуры района установлено, что субъектом предпринимательства представлены документы, согласно которым организацией ранее осуществлено строительство и ввод в эксплуатацию здания. Данное строительство фактически осуществлялось организацией в рамках договорных отношений, в которых данное юридическое лицо выступало одновременно как заказчиком, так и подрядчиком.

Таким образом, опыт строительства данной организацией был подтвержден.

В связи с отклонением заявки на участие в аукционе, соответствующей требованиям законодательства, 19.03.2021 в отношении председателя и 3 членов аукционной комиссии возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.30 КоАП РФ.

Решением У ФАС России по Оренбургской области указанные лица привлечены к ответственности в виде штрафов на общую сумму 120 тыс. руб.

Не согласившись антимонопольным органом, данное решение было обжаловано привлеченными должностными лицами.

По результатам рассмотрения апелляционной жалобы, Центральным районным судом г. Оренбурга принято решение об оставлении ее без удовлетворения. Решение о привлечении к административной ответственности оставлено без изменения.

«О результатах надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции»

Приоритетным направлением в работе прокуратуры Оренбургского района является надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.

В 1-ом полугодии 2021 года в указанной сфере выявлено 80 нарушений законов, принесено 32 протеста, внесено 5 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых к ответственности привлечено 2 должностных лица, в суд направлено 1 исковое заявлений, к административной ответственности привлечено 1 лицо, 1 материал для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке ч. 2 ст. 37 УПК РФ, по направленному материалу возбуждено 1 уголовное дело.

Низкое качество нормотворчества является одним из факторов совершения муниципальными служащими коррупционных проступков. По протестам прокурора приведено в соответствие с требованиями федерального законодательства более 30 нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции.

В ходе проверки прокуратурой выявлен факт отсутствия в двух муниципальных образованиях нормативной базы, регулирующей порядок уведомления о личной заинтересованности муниципального служащего при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

В связи с чем, в адрес глав муниципальных образований внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Также по результатам проверочных мероприятий прокуратурой района установлено, что один из директором муниципального бюджетного учреждения Оренбургского района оформил своим приказом на работу двух работников. Ежемесячно включал в табели учёта рабочего времени заведомо ложные сведения об исполнении последними трудовых обязанностей, которые передавал в бухгалтерию учреждения для последующего начисления и выплаты заработной платы. Таким образом, директором учреждения были похищены путём растраты денежные средства в сумме более 600 ООО рублей.

По результатам проверки материал направлен в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в следственные органы, по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело.

«По представлению прокурора досрочно прекращены полномочия депутата одного из сельсоветов Оренбургского района»

Прокуратурой Оренбургского района в рамках осуществления надзорных полномочий проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Проверка показала, что депутатом Совета депутатов одного из муниципальных образований Оренбургского района в установленный законом срок не представлены в аппарат Губернатора и Правительство Оренбургской области сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, что является грубым нарушением законодательства о противодействии коррупции.

По результатам проверки в адрес Совета депутатов муниципального образования прокуратурой района внесено представление, по результатам рассмотрения которого представительным органом местного самоуправления принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата.

«О результатах проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции»

Прокуратурой Оренбургского района в рамках осуществления надзорных полномочий проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Проверка показала, что директором муниципального бюджетного учреждения одного из муниципальных образований Оренбургского района в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2020 год предоставлены недостоверные сведения о размере дохода супруга, что является грубым нарушением законодательства о противодействии коррупции.

По результатам проверки в адрес главы муниципального образования прокуратурой района внесено представление, по результатам рассмотрения которого, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

«Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере реализации национального

проекта «Образование»

Прокуратурой района в рамках мониторинга единой информационной системы в сфере закупок (ЕИС) в деятельности администрации МО Оренбургского района выявлены нарушения в сфере реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

Установлено, что 23.09.2020 органом местного самоуправления в ЕИС размещено извещение и документация об аукционе на выполнение работ по строительству здания школы на 500 мест в с. Подгородняя Покровка Оренбургского района.

В документации о вышеуказанном аукционе указывалось на необходимость предоставления участниками закупки документов, подтверждающих опыт выполнения работ по строительству объектов капитального строительства за последние 5 лет.

06.10.2020 по результатам подведения итогов аукциона в электронной форме аукционной комиссией администрации МО Оренбургский район принято решение об отклонении заявки на участие от одного юридического лица, поскольку последнее представленными документами не подтвердило свой опыт строительства.

Вместе с тем, заключением У ФАС России по Оренбургской области и дальнейшей проверкой прокуратуры района установлено, что субъектом предпринимательства представлены документы, согласно которым организацией ранее осуществлено строительство и ввод в эксплуатацию здания. Данное строительство фактически осуществлялось организацией в рамках договорных отношений, в которых данное юридическое лицо выступало одновременно как заказчиком, так и подрядчиком.

Таким образом, опыт строительства данной организацией был подтвержден.

В связи с отклонением заявки на участие в аукционе, соответствующей требованиям законодательства, 19.03.2021 в отношении председателя и 3 членов аукционной комиссии возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.30 КоАП РФ.

Решением У ФАС России по Оренбургской области указанные лица привлечены к ответственности в виде штрафов на общую сумму 120 тыс. руб. Не согласившись антимонопольным органом, данное решение было обжаловано привлеченными должностными лицами.

По результатам рассмотрения апелляционной жалобы, Центральным районным судом г. Оренбурга принято решение об оставлении ее без удовлетворения. Решение о привлечении к административной ответственности оставлено без изменения
«Прокуратурой района на систематической основе проверяются акты органов местного самоуправления в сфере налогообложения»

Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности на систематической основе проверяются нормативные правовые акты органов местного самоуправления, устанавливающие местные налоги, на предмет их соответствия действующему федеральному законодательству.

Так, к местным налогам относятся - земельный налог и налог на имущество физических лиц.

При проведении анализа нормативных актов, устанавливающих налог на имущество физических лиц было установлено, что они закрепляли порядок определения налоговой базы, признанный утратившим силу.

В отношении же актов, устанавливающих земельный налог установлено, что они в нарушение Налогового Кодекса РФ устанавливали сроки уплаты налога и авансовых платежей налогоплательщиками-организациями, что не относится к полномочиям сельских поселений.

В связи с имеющимися нарушениями, прокуратурой района всего за 6 месяцев 2021 года принесено 33 протеста 
«Оценка эффективности муниципальных программ»

Прокуратурой района в ходе мониторинга исполнения бюджетного законодательства в деятельности поднадзорных органов местного самоуправления выявлены нарушения.

Так, в соответствии с ч. 3 ст. 179 Бюджетного кодекса РФ по каждой муниципальной программе ежегодно проводится оценка эффективности ее реализации.

Указанная оценка проводится в целях дальнейшего принятия решения о необходимости прекращения или об изменении, (начиная с очередного финансового года) ранее утвержденной муниципальной программы, в том числе необходимости изменения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы.

Таким образом, оценка эффективности муниципальной программы напрямую зависит на порядок реализации ее мероприятий.

Вместе с тем, проверкой установлено, что 17 администрациями сельских поселений обязанность, предусмотренная ч. 3 ст. 179 БК РФ, связанная с проведением оценки эффективности муниципальных программ не исполнена.

При этом, вышеуказанные нарушения допускались, в том числе, в отношении муниципальных программ в сфере безопасности дорожной деятельности, ЖКХ, защиты субъектов предпринимательской деятельности и т.п.

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства, прокуратурой района главам 17 сельских поселений внесены представления.

«Прокуратурой Оренбургского района использовано право

нормотворческой инициативы в сфере противодействия коррупции и муниципальной службы».

Во втором квартале 2021 года прокуратурой района с использованием предоставленного прокуратуре права законодательной (нормотворческой инициативы) подготовлено 5 проектов постановлений «Об утверждении положения о порядке применения взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», которые реализованы на территории 5 муниципальных образований сельских поселений района.

Принятие указанного нормативного правового акта обусловлено необходимостью надлежащего нормативно-правового регулирования в сфере противодействия коррупции и муниципальной службы.

«Прокуратурой Оренбургского района проведена ревизия НПА в сфере предоставления субсидий».

Прокуратурой района проведена ревизия нормативных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих правоотношения в сфере предоставления субсидий, как субъектам предпринимательской деятельности так и бюджетным учреждениям.

Оказалось, что ряд нормативных правовых актов муниципалитетов, регламентирующих предоставление субсидий из местного бюджета индивидуальным предпринимателям, коммерческим организациям, в том числе муниципальным унитарным предприятиям, не соответствует общим требованиям, предъявляемым к подобного рода правовым актам, установленным постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492.

В нормативных правовых актах не в полной мере регламентированы порядок предоставления субсидий и требования к отчетности, отсутствует требование об обязательной проверке главным распорядителем и органом муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий получателями субсидий, не регламентирован срок возврата субсидий в местный бюджет в случае нарушения условий их предоставления.

Также принесены протесты на положения об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, как несоответствующие общим требованиям к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условиям предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 №203.

По результатам проверки в сфере предоставления субсидий прокуратурой района опротестовано 9 муниципальных актов.

«Прокуратурой Оренбургского района реализуется практика привлечения к административной ответственности за оскорбление, совершенное в социальных

сетях»

Размещение оскорблений на страницах в социальных сетях, доступных для неопределенного круга лиц, либо в групповых чатах мессенджеров подлежит квалификации по ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ.

Прокуратурой Оренбургского района по результатам проведения проверки по факту оскорбления одним лицом другого в социальной сети «Одноклассники» путем размещения информации, унижающей честь и достоинство, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ - оскорбление, совершенное публично с использованием информационно​телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет».

По результатам рассмотрения материала проверки виновное лицо за

размещение в публичном доступе для всех пользователей группы в социальной

сети
«Одноклассники»
с
использованием
информационно​

телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», теперь заплатит штраф в размере 5 тысяч рублей .

«Приговорен за проникновение в дом против воли собственника»

Мировым судьей судебного участка № 4 Оренбургского района Оренбургской области вынесен обвинительный приговор в отношении 54 - летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ «незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица».

Как установлено следствием и судом, злоумышленник, в сентябре 2020 года незаконно проник в квартиру, расположенную в одном из домов в п.Первомайский Оренбургского района против воли проживающего в доме собственника.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей. Приговор не вступил в законную силу.
«Приговор в отношении жителя Оренбургского района, применившего насилие в отношении сотрудников полиции вступил в законную силу».
Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 35-летнего жителя п. Чебеньки Оренбургского района. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В суде установлено, что в начале ноябре 2020 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок, скандалил со знакомой. Придя к ней домой, высказывал угрозы в ее адрес, в связи с чем женщина была вынуждена вызвать сотрудников полиции. После предложения участкового проследовать дебоширу в отдел полиции, последний накинулся на сотрудника полиции, применив насилие, выразившееся в нанесении ударов ногами по туловищу потерпевшего. В связи с указанными обстоятельствами мужчина был задержан и доставлен в отдел полиции.

Спустя неделю, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения, при аналогичных обстоятельствах, находясь во дворе дома своей знакомой, после вызова ей сотрудников полиции, при попытке сопроводить его в отдел полиции применил в отношении представителя власти насилие, выразившееся в нанесении последнему ударов ногами и руками.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы.

После рассмотрения апелляционной жалобы осужденного Оренбургским областным судом решение первой инстанции оставлено без изменения, а жалоба осужденного - без удовлетворения.
«Вступил в силу приговор в отношении жителя г. Оренбурга, совершившего убийство».
Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 54-летнего жителя г. Оренбург. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Так, в конце марта 2020 года жителям Оренбурга стало известно о пропаже 54-летней женщины, которая разыскивалась ее близкими. Информация о безвести пропавшей быстро распространилась во всех СМИ города. Позже, тело женщины было обнаружено в Оренбургском районе, в одном из садово​некоммерческих товариществ.

В суде установлено, что в конце марта 2020 года злоумышленник, встретился с ранее знакомой ему JI. Совместно употребив алкоголь, и будучи в состоянии алкогольного опьянения, мужчина сел за руль, в результате чего им было совершено ДТП, с места происшествия которого он, совместно с JI. скрылся. Опасаясь привлечения к ответственности, они решили отправиться на дачу к сожительнице мужчины.

Там, в ходе распития спиртных напитков, поссорившись с JL, преступник, нанес ей множественные удары руками и ногами по различным частям тела, после чего стал ее душить до тех пор, пока она не перестала подавать признаки жизни.

После произошедшего, преступник, понимая, что им совершено особо тяжкое преступление, с целью скрыть следы, отвез на автомобиле труп женщины на заброшенный садовый участок, где и оставил его.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

Приговор суда вступил в законную силу.

«Вступил в силу приговор в отношении жителя Оренбургского района, причинившего человеку смерть по неосторожности».
Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 44-летнего жителя Оренбургского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В судебном заседании установлено, что в начале июля 2020 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с Ивановым В.А., нанес последнему один удар кулаком руки по щеке, отчего Иванов В. А. упал, ударившись темной областью головы на бордюр пешеходного тротуара.

От осложнений, возникших в результате полученной травмы, потерпевший скончался через 3 месяца, проведенных в больнице.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде 6 месяцев лишения свободы.

Приговор суда вступил в законную силу.

«О результатах проверки соблюдения законодательства о противодействии

коррупции»

Прокуратурой Оренбургского района в рамках осуществления надзорных полномочий проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Проверка показала, что депутатом Совета депутатов одного из муниципальных образований Оренбургского района в установленный законом срок не представлены в аппарат Губернатора и Правительство Оренбургской области сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, что является грубым нарушением законодательства о противодействии коррупции.

По результатам проверки в адрес Совета депутатов муниципального образования прокуратурой района внесено представление, по результатам рассмотрения которого представительным органом местного самоуправления принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата.

«О результатах надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции»

Приоритетным направлением в работе прокуратуры Оренбургского района является надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.

В 1-ом полугодии 2021 года в указанной сфере выявлено 80 нарушений законов, принесено 32 протеста, внесено 5 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых к ответственности привлечено 2 должностных лица, в суд направлено 1 исковое заявлений, к административной ответственности привлечено 1 лицо, 1 материал для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке ч. 2 ст. 37 УПК РФ, по направленному материалу возбуждено 1 уголовное дело.

Низкое качество нормотворчества является одним из факторов совершения муниципальными служащими коррупционных проступков. По протестам прокурора приведено в соответствие с требованиями федерального законодательства более 30 нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции.

В ходе проверки прокуратурой выявлен факт отсутствия в двух муниципальных образованиях нормативной базы, регулирующей порядок уведомления о личной заинтересованности муниципального служащего при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

В связи с чем, в адрес глав муниципальных образований внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Также по результатам проверочных мероприятий прокуратурой района установлено, что один из директором муниципального бюджетного учреждения Оренбургского района оформил своим приказом на работу двух работников. Ежемесячно включал в табели учёта рабочего времени заведомо ложные сведения об исполнении последними трудовых обязанностей, которые передавал в бухгалтерию учреждения для последующего начисления и выплаты заработной платы. Таким образом, директором учреждения были похищены путём растраты денежные средства в сумме более 600 000 рублей.

По результатам проверки возбуждено уголовное дело.

«О результатах проверки соблюдения законодательства о противодействии

коррупции»

Прокуратурой Оренбургского района в рамках осуществления надзорных полномочий проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Проверка показала, что директором муниципального бюджетного учреждения одного из муниципальных образований Оренбургского района в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2020 год предоставлены недостоверные сведения о размере дохода супруга, что является грубым нарушением законодательства о противодействии коррупции.

По результатам проверки в адрес главы муниципального образования прокуратурой района внесено представление, по результатам рассмотрения которого, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
«Ненадлежащее рассмотрение заявлений о предоставлении земельных участков»

Прокуратурой района проведена проверка администрации МО Оренбургский район на предмет осуществления деятельности по предоставлению земельных участков на поднадзорной территории.

В ходе надзорных мероприятий установлено, что в июне 2021 года в орган местного самоуправления поступило 2 заявления гражданина, а также 1 заявление главы крестьянско-фермерского хозяйства о предоставлении им земельных участков на территории муниципального образования.

При этом, заявления гражданина были рассмотрены с нарушением срока в 5 дней. По результатам же рассмотрения заявления главы КФХ принято решение о заключении с ним договора аренды земельного участка, вместе с тем, данный договор заключен несвоевременно, а именно с нарушением срока в 9 дней.

Данные факты бездействия органа местного самоуправления существенно нарушили права гражданина, а также субъекта, осуществляющего предпринимательскую деятельность, в связи с чем, 03.08.2021 в отношении должностного лица администрации МО Оренбургский район возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.9 КоАП РФ.

Решением мирового судьи судебного участка № 2 Центрального района г. Оренбурга от 12.08.2021 должностному лицу назначены наказания в виде штрафов на общую сумму 2000 рублей.
«Сколько верёвочке не виться»

Оренбургским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении оренбуржца, обвиняемого по ст. 264.1 УК РФ и п. «б» ч. 4 ст. 264

УК РФ.

В ноябре прошлого года, 25 - летний молодой человек, никогда не имевший водительских прав, будучи в состоянии алкогольного опьянения, катаясь в ночное время на автомобиле родителей вместе с несовершеннолетними друзьями, при выполнении манёвра поворота воспользовался ручным тормозом. Автомобиль оказался на крыше. Водитель и его пассажиры, не были пристёгнуты ремнями безопасности. В результате ДТП погибла несовершеннолетняя девочка.

Горе - водитель, оставив друзей, сбежал с места происшествия и спрятался у в доме у знакомых, откуда его буквально вытащили сотрудники ГИБДД. Ранее (в 2017 году) он уже привлекался к административной и уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Не работая официально, назначенное ему наказание в виде штрафа не отбыл и, судя по всему, не собирался этого делать. А в судебном заседании заявил ходатайство об освобождении его от отбывания ранее назначенного наказания
в виде
штрафа за преступление,

предусмотренное ст. 264.1 УК РФ в связи с
истечением сроков давности

исполнения приговора, с тем,
чтобы быть освобождённым и от

ответственности за вновь совершенное преступление, предусмотренное указанной статьёй. Однако попытка уйти от ответственности не удалась. Обвинительный приговор вынесен по обоим пунктам обвинения. За вновь совершенные преступления ему назначено
наказание в виде лишения

свободы на срок 7 лет и 6 месяцев. Приговор в законную силу в настоящее время не вступил.
«Приговорен за оскорбление сотрудника полиции»

Мировым судьей судебного участка №
3 Оренбургского района

Оренбургской области вынесен приговор в отношении 47-летнего жителя п.Горный Оренбургского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

В суде установлено, что в апреле текущего года правонарушитель управлял в состоянии алкогольного опьянения автомобилем, на улице Комсомольская п.Горный Оренбургского района Оренбургской области остановлен инспектором дорожно-патрульной службы ГИБДД МУ МВД России «Оренбургское». По мотиву несогласия с действиями сотрудника ДПС ГИБДД по составлению административного материала в отношении него, злоумышленник публично оскорбил сотрудника полиции в присутствии гражданских лиц.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновному наказание по совокупности преступлений с применением правил ч.5 ст. 69 УК РФ в виде обязательных работ на срок 400 часов с лишением специального права, связанного с управлением транспортных средств, на срок 2 года 6 месяцев.

Приговор суда в законную силу не вступил.
«В одном из салонов красоты Оренбургского района грубо нарушались права работников».

Прокуратурой района по результатам проверки соблюдения трудового законодательства в одном из салонов красоты, расположенном на территории Оренбургского района выявлена несвоевременная выплата заработной платы персоналу. Так, в частности работодателем допускались неоднократные в течение полугода задержки в выплате заработной платы на срок свыше 20 дней, а в отдельных случаях работникам не выплачивалась заработная плата около 50 дней. При этом компенсация за нарушение сроков оплаты труда работодателем работникам не выплачивалась.

После вмешательства прокуратуры района каждому работнику салона красоты выплачена соответствующая компенсация за нарушение сроков оплаты труда

На основании выявленных нарушений прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого Государственной инспекцией труда в Оренбургской области руководитель организации привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 000 рублей. Кроме того, на основании внесенного прокуратурой района представления ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Прокуратура Оренбургского района обратилась с исковыми заявлениями об обязании органов местного самоуправления сформировать маневренный жилищный фонд
Прокуратурой района в ходе проверки исполнения органами местного самоуправления жилищного законодательства установлено, что на территории Оренбургского района органами местного самоуправления не сформирован маневренный жилищный фонд.

Основным назначением маневренного жилищного фонда является временное проживание граждан:

· в связи с капитальным ремонтом или реконструкцией дома, в котором находятся жилые помещения, занимаемые ими по договорам социального найма;

· утративших жилые помещения в результате обращения взыскания на эти жилые помещения, которые были приобретены за счет кредита банка или иной кредитной организации либо средств целевого займа, предоставленного юридическим лицом на приобретение жилого помещения, и заложены в обеспечение возврата кредита или целевого займа, если на момент обращения взыскания такие жилые помещения являются для них единственными;

· у которых единственные жилые помещения стали непригодными для проживания в результате чрезвычайных обстоятельств;

· в случаях, предусмотренных законодательством.

Маневренный фонд может состоять из многоквартирных домов, а также квартир и иных жилых помещений. Жилое помещение маневренного фонда предоставляется гражданам из расчета не менее 6 кв. метров жилой площади на 1 человека.
~
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По результатам проверки прокурором района направлены исковые заявления в Оренбургский районный суд об обязании глав муниципальных образований сформировать указанный фонд жилья.
«Приговорен за проникновение в дом против воли собственника»

Мировым судьей судебного участка №
1 Оренбургского района

Оренбургской области вынесен обвинительный приговор в отношении 37 - летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ «незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица».

Как установлено следствием и судом, злоумышленник, в декабре 2020 года незаконно проник в дом, расположенный в п. Бакалка Оренбургского района против воли проживающего в доме собственника.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 8 тыс. рублей. На основании ч.5 ст. 72 УК РФ с учетом времени содержания подсудимого под стражей суд снизил ему размер штрафа до 6 тыс. рублей

Приговор не вступил в законную силу.
 «Прокурором Оренбургского района утверждено
обвинительное заключение в отношении водителя, совершившего ДТП с смертельным исходом »
Прокурором Оренбургского района утверждено обвинительное заключение в отношении 25-летнего мужчины по факту повторного управления автомобилем в состоянии опьянения и совершённого ДТП со смертельным исходом.

Так, в ноябре 2020 ранее судимый за управление транспортным средством в состоянии опьянения житель г. Оренбурга находясь в районе п. Приуральский Оренбургского района вновь сел за руль в пьяном виде, в качестве пассажиров
последний пригласил покататься двух

несовершеннолетних девушек.

Двигаясь с большой скоростью по трассе М-5 «Урал», водитель решил «дривтануть» при повороте к посёлку, но управляемый занос не получился и горе-водитель допустил опрокидование автомобиля. В результате дорожно- транспортного происшествия одна из девушек получила смертельную травму, сам же виновник трагедии не получив царапины с места происшествия сбежал.
«Прокуратурой Оренбургского района проверены объекты образования»

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка в образовательных организациях в сфере обеспечения антитеррористической защищенности.

В нарушение требований законодательства о противодействии терроризму, в том числе положениям постановления Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006, на объектах образования Оренбургского района 3 категории не надлежащим образом организованы мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности, а именно не организована система охраны объекта посредством привлечения частных охранных организаций или подразделениями вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации, военизированными и сторожевыми подразделениями организации, подведомственной Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, или подразделениями ведомственной охраны федеральных органов исполнительной власти, имеющих право на создание ведомственной охраны.

Установлено, что фактически организация и контроль за соблюдением пропускного режима в образовательной организации возлагается на сотрудников школы, а его непосредственное выполнение возлагается на технический персонал, то есть на лиц, которые не имеют специальных познаний на осуществление вышеуказанной деятельности.

Невыполнение образовательным учреждением требований законодательства к антитеррористической защищенности объекта влечет невозможность обеспечения безопасности граждан и несовершеннолетних и может привести к причинению вреда их жизни и здоровью.

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в суд направлено 5 исковых заявлений к образовательным организациям об обязании совершить определенные действия, направленные на обеспечение антитеррористической защищенности образовательной организации, которые рассмотрены и удовлетворены. Исполнение решений находятся на контроле прокуратуры района.

Кроме того, на локальные правовые акты образовательных организаций -«Положения об организации пропускного режима» принесено 13 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, в локальные правовые акты внесены изменения в соответствии с законом.
Прокуратура Оренбургского района подрядчику, выполняющему работы по капитальному ремонту многоквартирных домов в п. Первомайский объявлено предостережение о недопустимости нарушения законодательства.
Прокуратурой района проведена проверка выполнения мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, предусмотренных краткосрочным планом реализации региональной программы проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Оренбургского района.

Региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах определяются предельные сроки проведения региональным оператором капитального ремонта многоквартирных домов.

На территории Оренбургского района в 2021 г. выполняются работы по капитальному ремонту многоквартирных домов в п. Первомайский. На момент выездной проверки готовность домов составляет 40-90 %.

Краткосрочным планом реализации региональной программы проведения капитального ремонта по муниципальному образованию Оренбургский район срок сдачи работ по указанным объектам - декабрь 2021 г. Однако ранее подрядчиком по согласованию с Фондом модернизации ЖКХ проведение работ по капитальному ремонту приостанавливались в связи с наступлением неблагоприятных погодных условий.

Учитывая, что затягивание сроков выполнения работ по капитальному ремонту может повлечь негативные последствия для граждан, проживающих в указанных многоквартирных домах, срыву краткосрочного плана реализации региональной программы, прокурором района руководителю подрядной организации объявлено предостережение о недопустимости нарушения законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

В настоящее время работа восстановлена.
«Прокуратурой Оренбургского района проведен выездной прием к инвал и ду-колясочнику ».

Прокуратурой района проведен выездной прием в п. Первомайский Оренбургского района к инвалиду-колясочнику, в ходе которого оказана правовая помощь в составлении заявления в министерство социального развития Оренбургской области о бесплатном предоставлении кресла-коляски с функцией «ступенькохода», а также о разъяснен порядок действий для пересмотра индивидуальной программы реабилитации с целью возможности включения в нее кресла-коляски с электроприводом.
«Прокуратурой Оренбургского района на постоянной основе осуществляется мониторинг положений уставов муниципальных образований»

Устав муниципального образования это основной нормативный правовой акт органа местного самоуправления, которым в том числе определены структура и порядок формирования органов местного самоуправления, а также вопросы местного значения.

Прокуратурой Оренбургского района на системной основе проводится работа по контролю приведения органами местного самоуправления положений уставов муниципальных образований в соответствие с нормами Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЭ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в том числе путем направления в органы местного самоуправления соответствующих информаций, предложений.

Кроме того, в 3 квартале 2021 года в целях приведения уставов в соответствие с требованиями действующего законодательства прокуратурой района принесено 16 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены.

В прокуратуре района также находятся на контроле вопросы исполнения требований законодательства о государственной регистрации уставов муниципальных образований.

Так, в ходе осуществления надзорных полномочий выявлены нарушения сроков представления устава муниципального образования для государственной регистрации, допущенные отдельными муниципальными образованиями.

По результатам проведенных проверок глава одного из сельских поселений привлечен к административной ответственности по ст. 19.7 КоАП РФ по факту несвоевременного представления сведений о внесении изменений в Устав муниципального образования для их регистрации в Управление Министерства юстиции РФ по Оренбургской области.
В одной из больниц Оренбургского района выявлены нарушения, связанные с организацией лечебного питания

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере здравоохранения.

Основами охраны здоровья граждан в Российской Федерации предусмотрено право пациентов на получение лечебного питания в случае нахождения на лечении в стационарных условиях.

В ходе проверки выявлены нарушения, связанные с отсутствием регулярного контроля за лабораторными исследованиями готовой продукции на калорийность, термическую обработку, витаминизацию, микробиологическое исследование готовой продукции и др. виды исследований. Кроме того, изучением меню больницы установлено, что в нарушение требований приказов Минздрава России в питание пациентов больницы не включены свежие фрукты и овощи, творог, кисломолочные продукты.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес главного врача больницы внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, приняты меры к устранению нарушений, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ, назначено наказание в виде штраф
В сентябре 2021 года житель Оренбургского района решил сдать в полицию три единицы личного оружия ввиду истечения срока разрешения. Положив оружие в сумку и поставив её багажник отправился в орган правопорядка. По дороге автомобиль сломался и мужчина чтобы устранить поломку вытащил сумку с оружием и поставил её около машины. После починки машины горе-водитель сел за руль и поехал дальше, а сумка с оружием осталась на обочине. Спохватившись мужчина вернулся к месту остановки но сумки уже не было.

По отмеченному факту, по требованию прокурора, органом следствия ОГ1 № 6 МУ МВД России «Оренбургское» возбуждено уголовное дело по

ч.
1 ст. 226 УК РФ - хищение оружия либо боеприпасов.

В настоящее время проводится расследование.

«Постановлен приговор в отношении двух иностранных граждан, покушавшихся на сбыт героина».
Оренбургским районным судом Оренбургской области вынесен обвинительный приговор в отношении 33-летнего гражданина республики Тажикистан и 30-летнего гражданина республики Узбекистан. Так, указанные лица признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного, ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушения на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно​телекоммуникационных сетей (сети «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

В судебном заседании установлено, что в феврале 2021 года мужчины, не имея постоянного источника дохода, приняли решение о совершении преступления с сфере оборота наркотических средств путем оборудования закладок с наркотическими средствами.

Так, находясь в городе Москва, злоумышленники вступили в преступный сговор с неустановленным лицом, согласившись на предложение последнего, которое поступило им в интернет-мессенджере «WhatsApp» , которое сообщило им о местонахождении партии наркотиков, которую им впоследствии было необходимо распределить в специально оборудованных местах - «закладках» на территории Оренбургской области.

После получении указанной партии наркотиков, мужчины отправились на автомобиле, принадлежащем одному из них в сторону г. Оренбурга, где и были задержаны сотрудниками полиции.

Так же, в ходе расследования указанного уголовного дела было установлено, что один из задержанных - гражданин республики Таджикистан ранее был судим за аналогичное преступление.

Подсудимые вину в совершении инкриминируемого им преступления признали полностью Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал наркосбытчиков виновными и назначил им наказание в виде 11 и 9 лет лишения свободы.

Приговор суда вступил в законную силу.

«Приговорен за проникновение в дом против воли собственника»

Мировым судьей судебного участка № 3 Оренбургского района Оренбургской области вынесен обвинительный приговор в отношении 31 - летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ «незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица».

Как установлено следствием и судом, злоумышленник, в июле 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в дом, расположенный в с. Бродецкое Оренбургского района против воли проживающего в доме собственника.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде исправительных работ сроком на 2 месяца с удержанием в доход государства 5% из заработной платы.

Приговор не вступил в законную силу.
«Рассмотрено уголовное дело по факту хищений, совершенных из строящихся

частных домов»

Прокуратурой Оренбургского района поддержано государственное обвинение по факту совершения лицом 11 эпизодов краж со строящихся частных домов.

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что в период с июня 2019 года по февраль 2021 подсудимый занимался отделочными работами на территории с. Соловьевка, с. Приютово, п. Ленина, с. Ивановка и с. Подгородняя Покровка Оренбургского района.

При этом в указанный период у подсудимого неоднократно возникал умысел на хищение чужого имущества из строящихся частных домов в рассматриваемых населенных пунктах.

В конечном итоге подсудимым было совершено 11 эпизодов хищений чужого имущества, большая часть которого являлась строительным оборудованием, на общую сумму почти 800 тысяч рублей.

В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Вместе с тем, учитывая тяжесть содеянного, количество эпизодов и внушительный размер ущерба, причиненного преступлениями, суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, пришел к выводу о назначении подсудимому наказания в виде лишения свободы на срок 4 года с ограничением свободы на 1 год.

Кроме того, судом принято решение о взыскании сумм причиненного ущерба в пользу потерпевших по уголовному делу.

Решение суда не вступило в законную силу.
«Приговорен за проникновение в дом против воли собственника»

Мировым судьей судебного участка № 4 Оренбургского района Оренбургской области вынесен обвинительный приговор в отношении 33 - летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ «незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица».

Как установлено следствием и судом, злоумышленник, в мае 2021 года незаконно проник в дом, расположенный в п. Первомайский Оренбургского района против воли проживающего в доме собственника.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

«Использование заведомо поддельного документа карается законом»

Оренбургским районным судом Оренбургской области вынесен приговор в отношении 52-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).

В суде установлено, что злоумышленник, зная о том, что водительское удостоверение на его имя является поддельным, незаконно использовал его, предъявив в августе 2021 года сотруднику ГИБДД на автодороге Каменноозерное - Медногорск на территории Чебеньковского сельсовета Оренбургского района Оренбургской области при проверке документов на право управления транспортным средством.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил правонарушителю наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев с установлением ряда ограничений, связанных с изменением места жительства и выезда за пределы муниципального образования по месту жительства.

Приговор суда в законную силу не вступил.
«Заключение незаконного дополнительного соглашения повлекло нарушение в

сфере реализации национального проекта»

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка деятельности администрации МО Первомайский поссовет, в ходе которой установлено, что

21.11.2020 в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» органом местного самоуправления с юридическим лицом заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий.

В дальнейшем, 07.09.2021 между сторонами заключено дополнительное соглашение, которым, помимо прочего, продлевался срок выполнения работ по контракту.

При этом, действующее законодательство предусматривает возможность продления срока контракта в случае если его предметом является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства.

Таким образом, выполнение работ по благоустройству не входило в перечень законных оснований для продления срока контракта. Кроме того, сам срок выполнения работ продлевался до 07.09.2021, то есть фактически до даты, в которую заключено дополнительное соглашение, что указывает на незаконность и фиктивность данного акта.

По факту выявленных нарушений в отношении главы МО Первомайский поссовет прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ.

Постановлением УФАС России по Оренбургской области от 28.10.2021 виновное должностное лицо привлечено к ответственности в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
«Приговорен за оскорбление сотрудника полиции»

Мировым судьей судебного участка №
3
Оренбургского
района

Оренбургской области вынесен приговор в отношении 33-летнего жителя п.Первомайский Оренбургского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

В суде установлено, что в июле текущего года правонарушитель в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц х. Степановский Оренбургского района Оренбургской области повредил автомобиль жителя х. Степановский. По мотиву несогласия с действиями сотрудника отдела полиции № 6 МУ МВД России «Оренбургское», прибывшего на место происшествия, злоумышленник публично оскорбил сотрудника полиции в присутствии гражданских лиц.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Мировой судья, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде исправительных работ сроком на 3 месяца с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы осужденного.

Приговор суда в законную силу не вступил.

«Оценка эффективности муниципальных программ»

Прокуратурой района в ходе мониторинга исполнения бюджетного законодательства в деятельности поднадзорных органов местного самоуправления выявлены нарушения.

Так, в соответствии с ч. 3 ст. 179 Бюджетного кодекса РФ по каждой муниципальной программе ежегодно проводится оценка эффективности ее реализации.

Указанная оценка проводится в целях дальнейшего принятия решения о необходимости прекращения или об изменении, (начиная с очередног 

финансового года) ранее утвержденной муниципальной программы, в том числе необходимости изменения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы.

Таким образом, оценка эффективности муниципальной программы напрямую зависит на порядок реализации ее мероприятий.

Вместе с тем, проверкой установлено, что 17 администрациями сельских поселений обязанность, предусмотренная ч. 3 ст. 179 БК РФ, связанная с проведением оценки эффективности муниципальных программ не исполнена.

При этом, вышеуказанные нарушения допускались, в том числе, в отношении муниципальных программ в сфере безопасности дорожной деятельности, ЖКХ, защиты субъектов предпринимательской деятельности и т.п.

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства, прокуратурой района главам 17 сельских поселений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, проведена оценка эффективности программ, виновные лица, допустившие 

Оренбургским районным судом рассмотрено уголовное дело по факту 11 хищений, совершенных из строящихся частных домов

Прокуратурой Оренбургского района поддержано государственное обвинение по факту совершения ранее судимым местным жителем 11 преступлений, предусмотренных п. «б, в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение или иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что в период с июня 2019 года по февраль 2021 мужчина занимался отделочными работами на территории с. Соловьевка, с. Приютово, п. Ленина, с. Ивановка и с. Подгородняя Покровка Оренбургского района.  Им было совершено 11 эпизодов хищений чужого имущества из строящихся домов, большая часть которого являлась строительным оборудованием, на общую сумму почти 800 тысяч рублей.

В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, пришел к выводу о назначении подсудимому наказания в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

Кроме того, судом принято решение о взыскании сумм причиненного ущерба в пользу потерпевших по уголовному делу.

Решение суда не вступило в законную силу.

По постановлению прокуратуры Оренбургского района председатель потребительского кооператива привлечен к административной ответственности

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в деятельности предприятия.

Установлено, что несмотря на внушительный штат организации, насчитывающий около 100 человек, работодателем в нарушение норм трудового законодательства не проведена специальная оценка условий труда на рабочем месте и не  созданы соответствующие нормативным требованиям рабочие места.

В адрес руководителя организации прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Работодателем инициировано прохождение специальной оценки условий труда для создания надлежащих условий труда работникам предприятия.

Поскольку данные нарушения стали следствием длительного бездействия со стороны руководителя организации прокуратурой района в отношении директора кооператива вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение).

По результатам рассмотрения материала Государственной инспекцией труда в Оренбургской области руководитель организации привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.

Прокуратурой Оренбургского района в ходе проверки исполнения законодательства о газоснабжении, градостроительного законодательства выявлены нарушения в действиях одного из застройщиков.

Застройщиком в п. Пригородный Оренбургского района введены в эксплуатацию два многоквартирных дома, отапливаемые одной газовой котельной. Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что газовая котельная в нарушение требований федерального законодательства не введена в эксплуатацию Управлением Ростехнадзора, несмотря на прохождение испытания на безопасность при пуско-наладочных работах. Препятствий для получения разрешения на ввод газовой котельной у застройщика не было, однако своевременно указанное разрешение им не было получено.

По результатам проверки в адрес руководителя застройщика внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено. Нарушения устранены.

Также, по материалам прокуратуры района Управлением Ростехнадзора застройщик привлечен к административной ответственности по ст. 9.9 КоАП РФ (ввод в эксплуатацию топливо- и энергопотребляющих объектов без разрешения соответствующих органов). Застройщику назначено административное наказание в виде предупреждения.

Прокуратурой Оренбургского района пресечено нарушение требований об охране труда в отношении муниципального предприятия

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка в деятельности одного из муниципальных предприятий района, оказывающего населению коммунальные услуги по теплоснабжению.

В ходе проверки установлено, что, после начала эксплуатации газовой котельной, повлекшей расширение штатной численности предприятия, работодателем в нарушение норм трудового законодательства внеплановая специальная оценка на новые рабочие места, деятельность которых связана с эксплуатацией источника повышенной опасности не проведена.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителя предприятия внесено преставление, по результатам рассмотрения которого работодателем инициировано прохождение внеплановой специальной оценки условий труда для создания надлежащих условий труда работникам предприятия.

Кроме этого, поскольку данные нарушения стали следствием длительного бездействия со стороны руководителя организации прокуратурой района в отношении директора кооператива вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение).

По результатам рассмотрения данного постановления Государственной инспекцией труда в Оренбургской области руководитель организации привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.















