ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
17 октября 2023 года

Место проведения: помещение администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (Оренбургская область, Оренбургский район, с. Нижняя Павловка, ул. 50 лет Октября, 1В)

Дата проведения: 17 октября 2023 года

Время проведения: 17.00 часов.

Количество присутствующих: 11 человек.

Председательствующий: Охотин Сергей Викторович – глава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

По предложению председательствующего секретарем публичных слушаний единогласно избрана Слободскова Наталья Юрьевна – заместитель главы администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».

Докладчик: Боева Ксения Александровна – главный специалист администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Охотин Сергей Викторович – глава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области выступил с информацией об обнародовании рассматриваемого проекта:

проект решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» был обнародован 3 октября 2023 года на информационном стенде в помещении администрации (с. Нижняя Павловка, ул. 50 лет Октября, д. 1в), в сельской библиотеке в помещении МБУК «Нижнепавловский центр культуры и библиотечного обслуживания» (с. Нижняя Павловка, ул. Советская, д. 60), а также размещен на официальном сайте муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области в сети Интернет http://нижняяпавловка56.рф 
Рассмотрение вопроса повестки дня.
СЛУШАЛИ: Боеву Ксению Александровну – главного специалиста администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области с докладом по проекту решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», также пояснила, что указанный проект следует принять с изменениями, в частности: 
-ч. 3 ст. 27 Устава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет изложить в следующей редакции:

«3. В период временного отсутствия главы сельсовета его полномочия, включая обязанности по руководству администрацией сельсовета, исполняет заместитель главы администрации.

В случае невозможности исполнения полномочий главы сельсовета заместителем главы администрации либо в связи с его отсутствием, полномочия главы сельсовета временно исполняет депутат Совета депутатов, назначенный решением Совета депутатов.

Решение Совета депутатов о возложении полномочий главы сельсовета принимается большинством голосов от числа депутатов Совета депутатов, присутствующих на заседании»;

-ч. 2 ст. 28 Устава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет изложить в следующей редакции:

«2. В случае досрочного прекращения полномочий главы сельсовета либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель главы администрации.

В случае невозможности исполнения полномочий главы сельсовета заместителем главы администрации либо в связи с его отсутствием, полномочия главы сельсовета временно исполняет депутат Совета депутатов, назначенный решением Совета депутатов.

Решение Совета депутатов о возложении полномочий главы сельсовета принимается большинством голосов от числа депутатов Совета депутатов, присутствующих на заседании».

Указанные изменения обусловлены правовым статусом главы муниципального образования Нижнепавловский сельсовет, возглавляющим местную администрацию (ч. 2 ст. 26 Устава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет).

Согласно ч. 7 ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее по тексту - Федерального закона N 131-ФЗ) в случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления или депутат представительного органа муниципального образования, определяемые в соответствии с уставом муниципального образования.

Согласно ч. 12 ст. 37 Федерального закона № 131-ФЗ в случае досрочного прекращения полномочий главы местной администрации либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления или уполномоченный муниципальный служащий, определяемые в соответствии с уставом муниципального образования.

Совокупность ч. 7 ст. 36 и ч. 12 ст. 37 Федерального закона N 131-ФЗ указывает, что осуществление депутатом представительного органа муниципального образования на основании ч. 7 ст. 36 Федерального закона N 131-ФЗ, полномочий главы муниципального образования, возглавляющего местную администрацию, данный закон не допускает. Иное приведет к ситуации, при которой депутат будет являться членом представительного органа местного самоуправления, наделенного законом исключительными полномочиями, и одновременно возглавлять исполнительно-распорядительный орган, подотчетный представительному органу.

Вместе с тем в структуре органов местного самоуправления муниципального образования Нижнепавловский сельсовет предусмотрены только три должностных лица местного самоуправления, наделенные исполнительно-распорядительными полномочиями по решению вопросов местного значения и (или) по организации деятельности органа местного самоуправления, - председатель Совета депутатов муниципального образования, глава муниципального образования, заместитель главы администрации.

Таким образом, в случае невозможности исполнения полномочий главы сельсовета заместителем главы администрации либо в связи с его отсутствием, вопрос о временном исполнении полномочий главы сельсовета законодательством не регламентирован, в действующей редакции Устава муниципального образования не урегулирован.

Полагаем, что в исключительных случаях, таких как невозможность исполнения полномочий главы сельсовета заместителем главы администрации либо его отсутствие, следует закрепить в Уставе муниципального образования Нижнепавловский сельсовет механизм назначения уполномоченного лица из числа депутатов Совета депутатов сельсовета с целью исключения пробела в правовой регламентации данного вопроса.

Вопросов, иных замечаний и дополнений не поступило.
Председательствующим предложено одобрить в целом проект решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» с изменениями, предложенными в ходе публичных слушаний.
ГОЛОСОВАЛИ:  «За» – 11, «Против» – нет, «Воздержались» – нет

РЕШИЛИ: одобрить в целом проект решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» с изменениями, предложенными в ходе публичных слушаний.

ВЫСТУПИЛИ: Охотин Сергей Викторович – глава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области с предложением рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области утвердить протокол и рекомендации публичных слушаний, принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» с изменениями согласно протоколу публичных слушаний.

ГОЛОСОВАЛИ:  «За» – 11, «Против» – нет, «Воздержались» – нет

РЕШИЛИ: Рекомендации публичных слушаний прилагаются.
Председательствующий                                                                                             С.В. Охотин
Секретарь                                                                                                          Н.Ю. Слободскова

РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с. Нижняя Павловка Оренбургского района                                             17 октября 2023 года

Обсудив проект решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», обнародованный 3 октября 2023 года на информационном стенде в помещении администрации (с. Нижняя Павловка, ул. 50 лет Октября, д. 1в), в сельской библиотеке в помещении МБУК «Нижнепавловский центр культуры и библиотечного обслуживания» (с. Нижняя Павловка, ул. Советская, д. 60), а также размещенный на официальном сайте муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области в сети Интернет http://нижняяпавловка56.рф, руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Устава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Порядком организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденным решением Совета депутатов муниципальном образовании Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 17.03.2022 № 57, собрание публичных слушаний
Р Е К О М Е Н Д У Е Т:
Совету депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (Буданова А.А.) утвердить протокол и рекомендации публичных слушаний, принять решение Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» с изменениями согласно протоколу публичных слушаний. 
Председательствующий                                                                                             С.В. Охотин
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