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Пояснительная записка к проекту бюджета 
муниципального образования Нижнепавловский сельсовет

 на 2023-2025 годы
  При формировании проекта бюджета муниципального образования Нижнепавловский сельсовет (далее – бюджет поселения) использовались показатели прогноза социально-экономического развития на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, основные направления бюджетной политики, налоговой политики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, установленные как на областном, так и на районном уровне.
         Доходная часть бюджета поселения, предлагаемая к утверждению, на 2023 год составляет 24 670,42 тыс. рублей, на 2024 год – в сумме 23 017,36 тыс. рублей, на 2025 год – 22 862,62 тыс. рублей.
         Трехлетний бюджет поселения просчитан без дефицита, следовательно, объемы доходной части равны объемам расходной части бюджета поселения. 

         Расходы бюджета предусматриваются на 2023 год в сумме 24 670,42 тыс. рублей, на 2024 год – в сумме 23 017,36 тыс. рублей, на 2025 год – в сумме       22 862,62 тыс. руб. 
1. Проект доходов бюджета поселения
Налог на доходы физических лиц

         Налог на доходы физических лиц  на 2023 год ожидается в сумме              10 697 тыс. руб., на 2024 год – в сумме 10 929 тыс. руб., и 2025 год - 11 163 тыс. руб. по данным главного администратора.
Единый сельскохозяйственный налог
         Единый сельскохозяйственный налог зачисляется в бюджет поселения по нормативу 50,0 процента. Объем поступлений налога на 2023 год прогнозируется исходя из ожидаемого начисления налога за 2022 год, из расчета начислений за 1 полугодие 2021 года и индекса-дефлятора продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в сумме 394 тыс. рублей. В сравнении с утвержденным бюджетом на 2022 год прогнозируется увеличение поступлений налога в бюджет поселения на 492,5%. 
         Прогноз поступлений на 2023 год просчитан в сумме 394 тыс. рублей, на 2024 год – 464 тыс., на 2025 год – 538 тыс. рублей по данным главного администратора.
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности

 Поступления доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, формируются за счет доходов от сдачи в аренду земельных участков и имущества, находящегося в  муниципальной собственности. 
Доходы бюджета поселения от использования муниципального имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности на 2023 год прогнозируются в сумме 39 тыс. рублей, из них 25,0 тыс. руб. аренда земельного участка по договору 1/15 от 20.07.2017г с учетом задолженности за предыдущие года, 14,0 тыс. руб.- аренда нежилых помещений по договорам 3 86-2016 от 01.09.2016г., №87-2016 от 01.09.2016г заключенных с ООО «УК «Теплоком»
 На 2024 год доходы прогнозируются в сумме по 14,0 тыс. рублей, на 2025 год доходы прогнозируются в сумме по 14,0 тыс. рублей за аренду нежилых помещений. 
  Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации
Доходы от акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации предусмотрены на 2023г прогнозируются в сумме 2484,52 тыс. руб., на 2024 год  в сумме 2612,26 тыс. рублей, на 2025 год  в сумме 2734,32 тыс. рублей Доходы от акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, зачисляемые в бюджет, планируются по данным главных администраторов доходов.

Государственная пошлина
Доходы от уплаты государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий предусмотрены на 2022 год в сумме 20,0 тыс. руб., на 2023 год в сумме 21 тыс. руб., на 2024 год в сумме 22,0 тыс. рублей. Расчет объемов данных поступлений на очередной финансовый год осуществляется по следующей формуле:

P = (P(m-3) + P(m-2) + P(m-1) + P(m))/4,=(23,3+27,8+11,1+17,8)/4=20,0
где:

P(m-3),P(m-2), P(m-1)– фактическое значение годовых поступлений за три отчетных года;

P(m)– ожидаемый объем поступлений в текущем финансовом году, рассчитываемый по следующей формуле:

P(m)= (Pо(m) / k) *12,  =13,4/9*12=17,8
где:

Pо(m) ¬¬– фактическое значение поступлений за истекший период текущего года;

k – количество месяцев истекшего периода текущего года.

Расчет объемов данных поступлений на плановый период осуществляется по следующей формуле:

P(p) = (P(t-2) + P(t-1) + P(t))/3,

где:

P(t-2),P(t-1), P(t)– фактическое (прогнозируемое) значение годовых поступлений за три года, предшествующих планируемому. 

Налоги на имущество
Налог на имущество физических на 2023 год планируется  в сумме        484 тыс. руб., на плановый период 2024 и 2025 годы планируется ежегодно по 484 тыс. руб., 532 тыс. руб.соответственно. По сравнению с 2022 годом налог уменьшился на 58 тыс. рублей.
Земельный налог с организаций просчитан в сумме 1137 тыс. рублей на 2023год, на 2024год – 1250 тыс. руб., на 2025 год – 1376 тыс. руб. 
Земельный налог с физических лиц просчитан в сумме по 829 тыс. рублей на 2023год,  2024 год, на  2025 год в сумме 947 тыс. руб., 108 тыс. руб. соответствено.
Безвозмездные поступления

Объемы безвозмездных поступлений из районного бюджета прогнозируются в соответствии с объемами, предусмотренными решением Совета депутатов МО Оренбургский район Оренбургской области (проектом районного бюджета) о районном бюджете. На 2023 год прогнозируется безвозмездных поступлений в сумме 8584,90 тыс. рублей, на 2024 год – 6271,10 тыс. рублей, на 2025 год – 5379,30 тыс. рублей.
2. Проект расходов бюджета поселения
         Расходы бюджета поселения на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 годов сформированы на основе методики формирования бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, утвержденной постановлением администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  от 09.11.2021 года № 167-п «О методике формирования бюджета поселения  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 
Расходы бюджета на 2023-2025 годы формируются исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований, доведенных до главных распорядителей. В состав бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств, включаются бюджетные ассигнования, обусловленные действующими нормативными правовыми актами, договорами (соглашениями), за исключением норм, действие которых истекает, приостановлено или предлагается (планируется) к приостановлению, признанию утратившими силу в 2023–2025 годах. При этом объем бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств может рассчитываться с учетом индексации (изменения), если это предусмотрено данными нормативными правовыми актами, договорами (соглашениями).

При формировании расходов бюджета поселения использовались положения основных направлений бюджетной политики МО Нижнепавловский сельсовет на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, а также положения основных направлений бюджетной политики, разработанные Минфином России и Минфином Оренбургской области.
В предельных объемах бюджетных ассигнований учтены расходы, планируемые к реализации за счет средств из областного и федерального бюджетов (в соответствии с проектом закона об областном бюджете на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 годов). 

Распределение предельных объемов бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств поселения осуществляется с учетом необходимости достижения наилучших значений показателей и повышения эффективности бюджетных расходов.

Предложения по оптимизации бюджетных расходов на финансовое обеспечение действующих расходных обязательств, представляются главными распорядителями средств бюджета поселения при внесении в установленные сроки изменений в нормативные правовые акты, определяющие расходные обязательства.
 Бюджет на 2023  год  и на плановый период 2024 и 2025 годов формируется на основе муниципальных программ муниципального образования Нижнепавловский сельсовет, в связи с чем распределение ассигнований формируется по муниципальным программам (подпрограммам), разделам, подразделам и видам расходов.

Объемы бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий муниципальных программ планируются с учетом предполагаемых изменений в муниципальные программы, направленных на достижение значений индикативных показателей.

Расходы на реализацию мероприятий, включенных в муниципальные программы, определяются с учетом предельных объемов бюджетных ассигнований, доведенных до главных распорядителей средств бюджета и необходимостью достижения целевых показателей, установленных муниципальными программами.

  Непрограммные расходы планируются исходя из обеспечения расходных обязательств муниципального образования Нижнепавловский сельсовет, приоритетов развития и необходимости достижения результатов деятельности. 

Муниципальные  задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями МО Нижнепавловский сельсовет формируются в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, а также в соответствии с региональным перечнем (классификатором) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в указанные общероссийские базовые перечни (классификаторы).

   Объем субсидий бюджетным учреждениям МО Нижнепавловский сельсовет на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания рассчитывается в соответствии с порядком от 29.12.2015 № 42-п «О порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Нижнепавловский сельсовет», в соответствии с ведомственными перечнями государственных услуг и работ», на основании:
           планируемого объема оказываемых муниципальных услуг (выполнения работ) и нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), с учетом их выполнения в 2022–2025 годах;

          нормативных затрат на оказание бюджетными учреждениями МО Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района  муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или)  юридическим лицам; 

         нормативных затрат на содержание недвижимого имущества  и особо ценного движимого имущества, закрепленного за муниципальными учреждениями или приобретенного ими за счет средств, выделенных муниципальным учреждениям учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду). При планировании бюджета на 2023 год и плановый период на 2024 и 2025 годы затраты на содержание имущества уч​реждения, не используемого для оказания муниципальных услуг (выполне​ния работ) и для общехозяйственных нужд, не учитываются.

Затраты на уплату налога на имущество и земельного налога (далее – имущественные налоги) рассчитываются в соответствии с налоговым законодательством. Для бюджетных и автономных учреждений затраты на уплату имущественных налогов учитываются в объемах финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

Общегосударственные вопросы 
и содержание органов местного самоуправления

         Расходы на оплату труда  работников органов местного самоуправления  планируются исходя из должностных окладов работников, установленных в штатных расписаниях, и условий оплаты труда в соответствии с Положениями о порядке  оплаты труда работников органов местного самоуправления и муниципальных казенных  учреждений, утвержденными соответствующими нормативно - правовыми актами поселения, а также с учетом фактических выплат, производимых на основании нормативных актов органов государственной  и муниципальной власти.

            Фонд оплаты труда работников органов местного самоуправления планируется  в пределах норматива формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих, установленного Правительством Оренбургской области. Расходы сформированы по методике формирования бюджета с учетом фактической потребности.
     Расходы на материальные нужды органов местного самоуправления определены исходя из общих подходов к формированию объемов бюджетного финансирования муниципальных бюджетных учреждений.   

В расходах бюджета предусмотрены средства на содержание МКУ «Управление ХИО администрации МО Нижнепавловский сельсовет». 
За счет субвенций областного бюджета предусмотрены расходы:
    - в 2023 – 2025 годах на осуществление переданных государственных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния и на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за счет средств федерального бюджета.
Объем расходов по разделу «Общегосударственные вопросы» на 2023 год просчитан в сумме 13 579,29 тыс. рублей, на 2024 год – 12 650,53 тыс. рублей, на 2025 год – 11 973,43 тыс. рублей.

Национальная оборона, национальная безопасность

и правоохранительная деятельность
В подразделе «Национальная оборона» на 2023-2025 годы учтены субвенции бюджетам поселений на ведение первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в объеме 321,3 тыс. рублей на 2023 год, в сумме 336,2 тыс. руб. на 2024 год, в сумме 348,4 тыс. руб. на 2025 год.

В подразделе «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» на 2023-2025 годы отражены субвенции на исполнение государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния ежегодно в сумме  25,9 тыс. рублей. 
Финансовое обеспечение данных расходов планируется осуществлять за счет средств, ожидаемых к поступлению в форме субвенций из федерального бюджета.
В подразделе «Пожарная безопасность» учтены расходы  на обеспечение первичных мер пожарной безопасности ( на отопление и освещение помещения пожарной части) согласно  программы «Устойчивое развитие сельской территории муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2022-2026 годы»  на 2023 год – 372,40 тыс. рублей, 2024 год – 372,4 тыс. рублей, 2025 год – 372,40 тыс. рублей.
В подразделе «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» расходы на 2023-2025 годы не планируются.
Национальная экономика

Расходы на национальную экономику в бюджете предусмотрены на 2023 год в объеме 2744,52 тыс. рублей, на 2024 год – 2672,26 тыс. рублей, на 2025 год – 2994,33 тыс. рублей.

           По подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» предусматривается расходы на проведение текущий ремонт и содержание  автомобильных дорог общего пользования населенного пункта, на освещение дорог местного значения в 2023 году- 2484,52 тыс. руб., в 2024 году – 2612,26 тыс. руб., в 2025 году – 2734,33тыс. руб. 

          По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» в бюджете учтены расходы  на проведение мероприятий по землеустройству и землепользованию на 2023 год в сумме 2604 тыс. рублей,  на плановый период 2024г. в сумме 60,0 тыс. руб. и 2025 г. в сумме 260 тыс. руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство

         Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в бюджете поселения предусмотрены на 2023 год  в сумме 3178,75 тыс. рублей, на 2024 год в сумме 2294.37 тыс. рублей и 2025 год в объеме 2486,32 тыс. рублей.
В расходах бюджета в подразделе «Жилищное хозяйство» в целях формирования фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах собственников жилых помещений учтены бюджетные ассигнования на уплату взносов на капитальный ремонт на 2023 год в сумме 4,8 тыс. рублей, на плановый период 2024год в сумме 4,8 тыс. руб., на 2025 год в сумме 4,8 тыс. рублей. 
В расходах бюджета в подразделе «Коммунальное хозяйство» учтены расходы на оплату электроэнергии за объекты водоснабжения, находящиеся на балансе администрации МО Нижнепавловский сельсовет на 2023 год в сумме 1022,5 тыс. рублей, на 2024 год в сумме 1022,5 тыс. рублей и 2025 год в объеме 1022,5 тыс. рублей.
В расходах бюджета в подразделе «Благоустройство» учтены расходы на оплату уличного освещения согласно муниципального контракта с ЭК «Восток», расходы по ремонту сети уличного освещения, замена ламп  на 2023 год в сумме 1351,45 тыс. рублей, на 2024 год в сумме 467,7 тыс. рублей и 2025 год в объеме 659,02 тыс. рублей. 
Культура 

Расходы по разделу «Культура, кинематография» учтены в бюджете в сумме 3901,27 тыс. рублей на 2023 год, на 2024 год – 3542,27 тыс. руб., на 2025 год – 3542,27 тыс. руб., и будут реализовываться в рамках муниципальной  программы «Развитие культуры МО Нижнепавловский сельсовет на 2019-2023 годы».
         Расходы сформированы с учетом выполнения плана мероприятий («дорожной карты»), оптимизации расходных обязательств и повышения эффективности расходования бюджетных средств, нормативных затрат. 
Социальная политика

Расходы на социальную политику в бюджете предусмотрены на 2023 год  и плановый период 2024-2025 годы по 447,00 тыс. рублей ежегодно на выплату пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности в МО Нижнепавловский сельсовет.
Физическая культура и спорт 

          Расходы  бюджета на физическую культуру и спорт в 2023 году и в плановом периоде 2024 и 2025 годов будут реализовываться через муниципальную программу «Устойчивое развитие сельской территории муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2021-2026 годы» .   По подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта» предусмотрены расходы на проведение спортивных мероприятий и участие сборных команд в спортивных мероприятиях в сумме  по 100,0 тыс. руб. ежегодно.
Межбюджетные трансферты
Согласно  соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2023 год предусмотрены расходы в сумме 55,4 тыс. руб.

Межбюджетные трансферты на осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения рассчитаны согласно порядка, утвержденного РСД  от 19.03.2020г №204 в размере 4,0 тыс. руб. на 2022 год.

______________

PAGE  
8

