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Энергетики рассказывают об электробезопасности 
в детских оздоровительных лагерях

Во время летних каникул филиал ПАО «Россети Волга»-«Оренбургэнерго» при поддержке министерства образования Оренбургской области организовывает проведение бесед о безопасном поведении вблизи объектов электрических сетей в детских лагерях отдыха.  
[bookmark: _GoBack]В июне правила по электробезопасности повторили дети, отдыхающие в лагерях Оренбурга и Орска, Домбаровского, Новосергиевского и Оренбургского районов.
Совместный просмотр видеороликов и мультфильмов, викторины и игры – это форматы, которые энергетики используют для общения с детьми во время каникул. Электромонтеры и мастера, инженеры и специалисты производственных отделений, подготовленные для проведения занятий со школьниками, объясняют простые правила электробезопасности: 
– не влезать на опоры линии электропередачи; 
– не вскрывать двери трансформаторных подстанций; 
– не приближаться к оборванному проводу, лежащему на земле или свисающему с опоры; 
– не играть возле линий электропередачи, не запускать воздушных змеев, не делать селфи; 
– не рыбачить возле линий электропередачи, не проплывать на плотах и лодках под проводами ЛЭП.  
До начала учебного года энергетики планируют провести порядка полусотни встреч с детьми в летних лагерях отдыха. 
В филиале «Оренбургэнерго» сочетают различные формы обучения детей правилам безопасного обращения с электричеством. Познавательные беседы и представления в лагерях, кукольные спектакли в детских садах, очные и дистанционные уроки в школах - часть комплексной программы по предупреждению травматизма сторонних лиц на объектах электрических сетей. 
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