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29 марта 2023 г.

Оренбургские энергетики готовятся к массовым ремонтным работам  
В филиале ПАО «Россети Волга» – «Оренбургэнерго» готовятся к проведению массовых ремонтных работ. 
На предприятиях электросетевой организации проверяют готовность автотранспортной и специальной техники, проводят ревизию запасных частей и материалов. 
Плановые работы начнутся в апреле. До начала осенне-зимнего периода энергетики планируют выполнить ремонт 944 трансформаторных пункта напряжением 10-0,4 кВ и 92 подстанции напряжением 35-110 кВ.
Энергетики обновят более 4 тыс. км линий электропередачи всех классов напряжения. Наиболее масштабные работы пройдут в сельских населенных пунктах Оренбургского, Адамовского, Домбаровского, Кваркенского, Светлинского, Пономаревского, Бугурусланского районов, Ясненского, Гайского и Кувандыкского городских округов, в окрестностях Орска и Новотроицка. 
Кроме того, энергетики расчистят от древесно-кустарниковой поросли более 470 га охранных зон ЛЭП. 
Ремонтные работы, стоимость которых оценивается в полмиллиарда рублей, завершатся к началу октября.  
Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. В 2021 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 786,7 млрд кВт∙ч. 

В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – около 230 тыс. человек. 

Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 699 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 524 МВА, 49 563 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 8 774 МВА, более 233 905 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 20 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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