«По результатам личного приема восстановлены права гражданина»
В прокуратуру Оренбургского района на личный прием обратился житель п. Ленина по вопросу несогласия с действиями должностных лиц администрации сельского поседения.
Организованной по результатам личного приема проверкой установлено, что административной комиссией органа местного самоуправления в отношении домовладения гражданина проведены выездные проверочные мероприятия на предмет разведения им домашней птицы на территории земельного участка.
По результатам проведенных контрольных мероприятий администрацией в адрес гражданина направлены предписания об устранении выявленных недостатков.
Вместе с тем, анализ действующего законодательства показал, что функции административных комиссий на территории Оренбургской области заключаются в рассмотрении дел об административных правонарушениях. Полномочия по проведению проверок соблюдения законодательства у данных органов отсутствуют.
Одновременно с этим установлено, что мероприятия муниципального земельного контроля, в рамках имеющихся полномочий, администрацией муниципального образования по данному факту не проводились, что свидетельствует о незаконности проверки и внесенных актов реагирования.
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