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28 сентября 2022 г.

В Оренбургской области 26 жителей привлечены к административной ответственности за хищение электроэнергии
За последние три месяца в правоохранительные органы поступило 126 заявлений о правонарушениях, связанных с незаконным использованием электрической энергии. 

Дела о привлечении к административной ответственности рассматривались по статье 7.19 КоАП РФ «Самовольное подключение и использование электрической, тепловой энергии, нефти или газа». Согласно постановлениям судов, штрафы в размере от 5000 до 15000 рублей 26 нарушителей выплатят в местный бюджет. Кроме того, им придется компенсировать ущерб электросетевой компании.  
Специалисты филиала ПАО «Россети Волга» – «Оренбургэнерго» обращают внимание жителей области, что основанием для привлечения к административной (ст.7.19 КоАП РФ) или уголовной (ст. 165 УК РФ) ответственности могут служить установленные факты: 

· подключения энергопринимающих устройств до прибора учета;
· вмешательства в работу прибора учета, измерительного комплекса, измерительных трансформаторов тока и (или) напряжения, в том числе, с использованием магнитов;  

· вмешательства в компоненты интеллектуальной системы учета электрической энергии (мощности);

· нарушения целостности прибора учета;
· повреждения пломб и знаков визуального контроля, нанесенных на прибор учета. 
Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. В 2021 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 786,7 млрд кВт∙ч. 

В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – около 230 тыс. человек. 

Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 699 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 524 МВА, 49 563 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 8 774 МВА, более 233 905 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 20 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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