ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Место проведения: помещение администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (Оренбургская область, Оренбургский район, с. Нижняя Павловка, ул. 50 лет Октября, 1В)

Дата проведения: 18 июля 2024 года

Время проведения: 17.00 часов.

Количество присутствующих: 12 человек.

Председательствующий: Охотин Сергей Викторович – глава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

По предложению председательствующего секретарем публичных слушаний единогласно избрана Слободскова Наталья Юрьевна – заместитель главы администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».

Докладчик: Боева Ксения Александровна – главный специалист администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Охотин Сергей Викторович – глава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области выступил с информацией об обнародовании рассматриваемого проекта:

проект решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» был обнародован 2 июля 2024 года на информационном стенде в помещении администрации (с. Нижняя Павловка, ул. 50 лет Октября, д. 1в), в сельской библиотеке в помещении МБУК «Нижнепавловский центр культуры и библиотечного обслуживания» (с. Нижняя Павловка, ул. Советская, д. 60), а также размещен на официальном сайте муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области в сети Интернет http://нижняяпавловка56.рф 
Рассмотрение вопроса повестки дня.
СЛУШАЛИ: Боеву Ксению Александровну – главного специалиста администрации муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области с докладом по проекту решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», которая пояснила, что указанный проект следует принять с изменениями, в частности:

в статье 11.1 Устава часть 3 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«При решении вопросов, предусмотренных пунктом 3 части 1 настоящей статьи, в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации».

Указанные изменения предложены в соответствии с Федеральным законом от 08.07.2024 N 168-ФЗ "О внесении изменения в статью 25.1 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", (вступили в силу 08.07.2024).

Вопросов, иных замечаний и дополнений не поступило.
Председательствующим предложено одобрить в целом проект решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» с изменениями, предложенными в ходе публичных слушаний.
ГОЛОСОВАЛИ:  «За» – 12, «Против» – нет, «Воздержались» – нет

РЕШИЛИ: одобрить в целом проект решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» с изменениями, предложенными в ходе публичных слушаний.

ВЫСТУПИЛИ: Охотин Сергей Викторович – глава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области с предложением рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области утвердить протокол и рекомендации публичных слушаний, принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» с изменениями согласно протоколу публичных слушаний.

ГОЛОСОВАЛИ:  «За» – 12, «Против» – нет, «Воздержались» – нет

РЕШИЛИ: Рекомендации публичных слушаний прилагаются.
Председательствующий                                                                                             С.В. Охотин
Секретарь                                                                                                          Н.Ю. Слободскова

РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с. Нижняя Павловка Оренбургского района                                             18 июля 2024 года

Обсудив проект решения Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», обнародованный 2 июля 2024 года на информационном стенде в помещении администрации (с. Нижняя Павловка, ул. 50 лет Октября, д. 1в), в сельской библиотеке в помещении МБУК «Нижнепавловский центр культуры и библиотечного обслуживания» (с. Нижняя Павловка, ул. Советская, д. 60), а также размещенный на официальном сайте муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области в сети Интернет http://нижняяпавловка56.рф, руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Устава муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Порядком организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденным решением Совета депутатов муниципальном образовании Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 17.03.2022 № 57, собрание публичных слушаний
Р Е К О М Е Н Д У Е Т:
Совету депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (Буданова А.А.) утвердить протокол и рекомендации публичных слушаний, принять решение Совета депутатов муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Нижнепавловский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» с изменениями согласно протоколу публичных слушаний. 
Председательствующий                                                                                             С.В. Охотин
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