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Прокуратурой Оренбургского района поддержано государственное обвинение в отношении гражданина, совершившего заведомо ложный донос о совершении преступления.
В ходе судебного заседания установлено, что подсудимый пришел в гости к своей бывшей сожительнице в с. Каменноозерное Оренбургского района, проникнув в жилое помещение. Не обнаружив ее дома, поскольку последняя находилась в г. Оренбурге, подсудимый разозлился и решил порезать себе вены от чего упал, ударившись головой об пол и потеряв сознание.
По приезду скорой помощи и сотрудников полиции подсудимый сообщил, что вышеуказанные телесные повреждения он получил от своей бывшей сожительницы и ее нового спутника. По данному факту в машине скорой помощи он написал заявление, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос.
Однако, показаниями свидетелей и материалами дела факт причинения повреждений подсудимому со стороны иных лиц не подтвержден, что указывает на противоправность действий самого гражданина.
Ранее данное лицо уже было осуждено мировым судьей за незаконное проникновение в рассматриваемое жилище его бывшей сожительницы по ч. 1 ст. 139 УК РФ.
В конечном итоге, приговором Оренбургского районного суда, с учетом позиции государственного обвинителя, подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ, и ему назначено окончательное наказание, с учетом присоединения приговора мирового судьи, в виде лишения свободы на срок 7 месяцев. Лишение свободы определено к отбытию в колонии строгого режима, поскольку в действиях виновного лица имелся рецидив преступлений.
Приговор суда не вступил в законную силу.

